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Auktionsvillkor 
 Vi bevakar dina bud på bästa sätt.  Du behöver aldrig betala ett överpris. Objekten säljes till högstbjudande för  

näst högsta bud + en fast höjning. Vid endast ett bud säljs objektet för utropspriset. Vid lika bud tillfaller objektet först 
inkomna bud. Följande fasta höjningar tillämpas:  50 - 190 = 10.- | 200 – 480 = 20.- | 500 - 950 = 50.- | 1000 - 2400  = 100.- 
| från 2500 = 250.-  |  från 5000 = 500.- 

 Inga bud under utrop accepteras.  Alla bud är bindande.  

 På klubbat pris tillkommer 20% i auktionsprovision (inkl. moms) samt porto/frakt om objekten ej avhämtas i vår butik.  

 Äganderätten för inropade objekt övergår till köparen när full likvid är erlagd 
 

 

Budgivning 
Du kan lämna bud på följande sätt: 
www.frimarksauktioner.se här kan se alla objekt och skicka dina bud via e-mail, vi skickar en bekräftelse på dina bud. 
info@frimarksnetto.se skicka dina bud med ett vanligt e-mail, vi bekräftar mottagna bud.  
Skriftliga bud kan skickas till vår postadress: Bruksgatan 30, 252 23 Helsingborg. 
Telefon 042-14 49 82, det går att lämna telefonbud fram till auktionens slut. 
I butiken kan du lämna bud fram till auktionens slut, det går även att hämta inropade objekt direkt efter auktionens slut. 
 

 

Låg frakt för tunga objekt – vi debiterar endast en del av kostnaden 
Inom Sverige med Schenker Privpak (fungerar som Postpaket), vänligen ange mobil-nummer eller e-post för avisering 
upptill 10 kg 100.- upptill 20 kg 125.- 

 

Visirblad och pärmar 

 
Visirblad med svart kartong 

1 – 8 fickor samt 3SP 
100.-/ paket med 10 blad 

95.-/paket vid köp av minst 10 paket 
 

SP 29    250.-        |       SP38   270.- 
 

 
Sverige 
Äldre ofrankerade brev 

 
2 

 

Lot-
Nr 

Typ Beskrivning Utrop 

1  Postsäck 55x33 cm i linne med bevarat sigill. Adresserad 
till ”Hr Grefve Dücker, Ellinge 15#, att levereras hos 
Handlanden Hr von Gegerfeldt, Lund”. Info om släkten 
Dücker finns här sid 1 och sid 2. Sällsynt och intressant 
objekt med anknytning till Eslöv och Lunds posthistoria. 
Stor bild av postsäcken 

800 

2 Förfil Brevomslag skickat med kronoposten med lång adress 
och datering 21 Jan 1826 på framsidan 

200 

3 Lösen OBETALT FR DANNEMARK H:BORG 6.OCT.45 på brev 
från HELSINGÖER 6.10.1845 (på baksidan) via 
Helsingborg till Falkenberg 

200 

4 Parti 10 ofrankerade brev varav 8 är förfilateli (innan 1.7.1855) 
med fyrkantstämplar, ett med Hjo fyrkant 1856 (otydlig) 
och ett med cirkelstämpel Jönköping 1856. Tre av varje 
Malmö och Christianstad 

200 
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Skilling – Lokal - Vapen – Lejon 
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15 
 

 
18 
 

     
                                 25                                            26                     27 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

5 2a
1
 STOCKHOLM 27.11.1855 på 4 skilling i blå 

nyans på tunt papper, fint ex 
500 

6 2l STOCKHOLM 27.3.1858 sidvänd hel stämpel 
på grönaktigt blå 4 skilling 

200 

7 2m EKOLSUND 23.3.1858 på 4 skilling med klart 
tryck från leverans 13 med klicheeskada på 
nedre högra hörnet 

250 

8 2 Blå stämpel Strengnäs 1857 på 4 skilling. Postal 
= 3000.-, endast känd under 1857 

500 

9 2 x3 Tre stycken ej felfria 4 skillingar 250 
10 2l BOXHOLM 3.7.1858 otydlig avtryck av en 

ovanligare stämpel på 4 skilling med hyssjning 
upptill, kraftig övre ramlinje och färgstänk i övre 
marginalen, märket ett par avrundade 
hörntänder. Se stor bild 

400 

11 2m STOCKHOLM 16.4.1858 på 4 skilling med 
klicheeskada på övre vänstra hörnet. Leverans 
13a, ingick på sin tid i Bo Grendals guldexponat 
med 4 skillingar. Se stor bild 

500 

12 4a GÖTHEBORG 18.10.1855 på felfri 8 skilling i 
orange nyans på tunt papper. Intyg både av 
Sjöman år 1969 ”mycket gott exemplar” och 
HOW år 2015 ”gott exemplar 223” 

1250 

13 4E
1
 (*) 8 skilling i 1868 års första eftertryck utfört av 

Postverket på våren, undertyp a från position 7 i 
9-blocket 

1250 

14 6Ad
1
 (1 skilling) svarta lokalmärket gråsvart med klart 

tryck, välplacerad tydlig stjärnstämpel och bra 
centrering men en något genomlysande 
åldersfläck på baksidan 

500 

15 6Ad
2
 Lokalbrev frankerat med 1 skilling i gråsvart 

nyans, sen leverans med något slitna klichéer. 
En tand i övre marginalen saknas vilket inte 
påverkar helhetsintrycket av brevet, ett litet nätt 
kuvert med innehåll. Välplacerad stjärnstämpel 
på märket och på baksidan LOKALBREF 2DRA 
TN 8.2.1860, förhållandevis sen användning. Se 
stor bild fram- resp baksidan 

1000 

16 6Ba (3 öre) svarta lokalmärket gråsvart nyans på ett 
välcentrerat märke tryckt med den andra 
plåtuppsättningen 

750 

17 6N
1
 (*) Svarta lokalmärket i 1871 års officiella nytryck 

utfört av Postverket 
750 

18 7b
1
+16b

1
 25 öre port från SUNDSVALL 16.11.1866 via 

STOCKHOLM 19.NOV.66 (Nst 8 transit) och 
KDOPA 22.11.66 (Danska postkontoret i 
Lübeck) till Lübeck. Portot gällde 1.10.1865 – 
30.4.1868 och endast via Danmark till de 
danska hertigdömena och Lübeck. 26 brev finns 
registerade varav 22 har denna frankering. 5 öre 
med kraftig höger ramlinje (kantposition i arket) 
men några lite naggade tänder nertill av mindre 
betydelse. Se stor bild fram resp baksidan 

2500 

19 9c
3
 FINNERÖDJA 8.7.1870 sidvänd stämpel på 

brevklipp 
50 

20 9d
3
 KALMAR 30.9.1870 på brevklipp med 

sidostämpel KALMAR 1.10.1870 
50 
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21 9c
2
 LUND 23.11.1866 på 12 öre blå med 1855 års 

tandning. En lätt vikt hörntand 
50 

22 9c
3
 STOCKHOLM 17.5.1870 på 12 öre blå (1865 

års tandning) med tydligt plåtfel i form av inhak 
vid höger 12 från pos 78 i plåt 7. Bruten tand 
nertill och två vågräta blå streck på annars 
vackert märke 

50 

23 9c
3
 v

13
 ”Fotsteget” tydligt plåtfel från position 40 i plåt 5. 

Liten förtunning i pappret på baksidan i vänstra 
marginalen. Dansk stämpel FRA SV(ERRIG) 

50 

24 9d
3
 W.S.B. 16.4.1868 på brevklipp 50 

25 9 Danska stämplar på 12 öre Vapen. Ringstämpel 
1 (Köpenhamn) kort tand upptill, 24 (Helsingör) 
och cirkelstämpel FRA SVERRIG 7.3.1871 

75 

26 13 Bruna lokalmärket 1862 med felfri tandning och 
del av Stockholm turstämpel från 5:e 
brevbärarturen 

750 

27 15b
2
 17 öre rödaktigt lila med 1865 års tandning, god 

centrering, stämplad i Kalmar 1.12.1867 
300 

28 16 (*) Ostämplad 20 öre Liggande Lejon. Märket är 
omgummerat men kan blötas av för ett fullgott 
(*) märke 

250 

 
Ringtyp - Oscar boktryck 

    
          30                                  32                                  35                  37 
 

     
            43                   49                     51                   55                    58 
 

       
                        53                                           59                                60 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

29 17 HELSINGBORG 13.1.1877 en halv tand nertill 50 
30 17g WENERSBORG 13.6.1875 50 
31 17c 3 öre mörkt orangebrun med kornigt tryck, felfritt 

normalex 
50 

32 19f+22f CARLSKRONA 12.11.1875 på 
postanvisningsklipp med 20 öre blekorange 

100 

33 19h+33a HELSINGBORG 19.11.1877 på ”blandfrankerat” 
(tandning 14 och 13) postanvisningsklipp 

75 

34 19  KALMAR 9.7.1878 75 
35 19 TOREKOW 1.6.1877 (Skåne) på 5 öre tandning 

14 
100 

36 20 STOCKHOLM C. 9.8.1876 på 6 öre med kort 
hörntand 

50 

37 21l * 12 öre tandning 14 ultramarinaktigt blå med 
typiskt tryck och tjocka valörsiffror 

500 

38 21 Köpenhamn stämpel på 12 öre tandning 14 50 
39 21l v

6
 Pappersveck (dragspel) två stycken som blivit 

utslätade efter tandningen vilket skapat extra 
bred tand upptill och nertill. 12 öre tandning 14 
med tjocka siffror 

100 

40 21i 12 öre klarblå vanligt papper på brev från GEFLE 
29.8.1872 till Stockholm 

50 

41 21n TENHULT 12.12.1876 (Småland) på brev till 
Uddevalla 

50 

42 21 MUNKARP 6.4.1876 (Skåne) på brev till Malmö 
med ankomststämpel 7.4.1876 på baksidan. 
Från den 1:a ovanliga perioden 1.8.1875-
30.9.78. Nedre högra hörnet på märket vikt innan 
stämplingen (troligen felfritt), se detaljbild 

750 

43 22c LILLA-EDET 25.7.1873 vackert stämplad 20 öre 
röd centrerad neråt 

200 

44 22g+19f FINSPONG 4.6.1876 på 25 öre 
postanvisningsklipp, en kort tand på 20 öre 
mattröd 

75 

45 22f+19f MMARIESTAD 10.1.1876 på postanvisningsklipp 100 

med 20 öre blekorange 
46 22g+19f RONNEBY 4.10.1875 på 25 öre klipp från 

postanvisning 
75 

47 22 STOCKHOLM C 15.11.1876 50 
48 22 ÖREBRO 27.12.1876 75 
49 22f 20 öre blekorange med del av violett stämpel 100 
50 22 x15 15st 20 öre tandning 14 i huvudsakligen felfri 

kvalité. Delvis olika nyanser 
100 

51 23a GÖTEBORG 18.10.1877 på dubbeltryck 20 öre 
orangeröd på blekorange 

150 

52 23b+19h MOTALA 20.11.1877 på 25 öre 
postanvisningsklipp. Bristande tryck (nästan 
utplånad ramlinje) upptill på 20/20 öre märket 

150 

53 23c+19h WESTRA KARUP 23.12.1876 tidigt 
postanvisningsklipp 

100 

54 25h CARLSKRONA 17.3.1877 på 30 öre gråaktigt 
brun (mörk) med en kort tand nertill 

75 

55 25e
1
 NORRKÖPING 9.4.1874 på 30 öre brun 

tandning 14 med en halv tand på höger sida 
50 

56 25i SKRÄCKA 16.2.1877 (Dalarna) på 30 öre med 
ljusa ramlinjer, lätt vikt nedre vänster hörntand 

100 

57 25 SVANESUND 8.2.187_ 75 
58 25 TIDAHOLM 4.9.1876 på välcentrerat märke 75 
59 25v Två tydligt snedcentrerade märken med del av 

nästa märke upptill (WISBY 3/10) samt till höger 
(kort tand) 

50 

60 25v
2
 Spegeltryck på 30 öre tandning 14 stämplad 

Stockholm Söder 1874 
125 

61 28 ** 3 öre tandning 13 postfriskt märke med ett lätt 
veck på övre vänstra hörnet 

400 

 

     
            62                    64                    71                    75                   78 
 
62 28h HELSINGBORG 8.2.1886 på 3 öre gulbrun 50 
63 28d  4-block av 3 öre tandning 13 i gråaktigt gulbrun 

nyans. Trots en kort tand upptill och ett mycket 
lätt vikt hörn nertill en trevlig enhet med en 
rättvänd HUDIKSVALL 9.11.1879 i mitten och 
del av en annan nertill vänster 

200 

64 29d RYSSBY 3.10.1883 (Småland) på välcentrerat 
märke med ojämnt tryckt höger yttre ramlinje 

75 

65 29+ 4 öre på 6 öre brefkort som 10 öre 
brevkortsporto till Tyskland. Endast danska 
stämplar Fra Sverige samt K. OMB.5 9-8-84 och 
en ej helt läsbart ankomststämpel på baksidan. 
Reva och hål (spikhål) till vänster om märket 

50 

66 30 BRUNNBY 2.1.1885 där dagsiffran 2 är 
bläckmakulerad, ändrad från en 1:a (Skåne) 

75 

67 33a+30c GAMLEBY 9.4.1879 respektive 10.4.1879 på 
vars ett 25 öre postanvisningsklipp 

100 

68 30c+33b HÖÖR 18.9.1879 (Skåne) på trevligt 
postanvisningsklipp 

50 

69 30 KRISTINEHAMN 29.6.1881 50 
70 30+33 LÖNNEBERGA 8.8.1879 (Småland) på 30 öre 

postanvisningsklipp med 2x5 samt en 20 öre i a-
nyans där övre högra hörnet varit separerat från 
resten av märket innan frankeringen 

75 

71 30h NYKÖPING 5.10.1883 50 
72 30 SKÖFDE 12.2.1886 50 
73 30g STOCKHOLM 11.12.1882 50 
74 30c+33a SÖDERTELJE 7.7.1879 på 25 öre 

postanvisningsklipp med 5 öre grön och 20 öre 
mattröd 

50 

75 30 WÄRNANÄS 15.7.1882 (Småland) 100 
76 30j Lokalbrev frankerat med 5 öre gulgrön, 

GÖTEBORG Lbr 21.11.1885 
50 

77 30+ Tilläggsfrankering på 6 öre brevkort skickat som 
1 öre överfrankerat till Tyskland 

50 

78 31e WISBY 21.9.1881 på 6 öre gråaktigt lila tandning 
13 

100 

79 31 6 öre singelfrankering på brefkort från 
SÖDERHAMN 15.12.1882 till Gefle 

75 

80 32h * 12 öre tandning 13 blå på efterglättat papper 75 
81 32a BORGHOLM 26.5.1880 några något nötta tänder 50 
82 32v

6
 EKSJÖ 9.10.1883 på snedcentrerat märke med 

del av nästa märkesbild 
100 

83 32 HUDDINGE 5.11.1883 50 
84 32 HÖRBY 14.10.1881 något vriden stämpel 25 
85 32 KLIPPAN 4.6.1883 (Skåne) 50 
86 32 KRISTIANOPEL 31.12.1879 (Blekinge) kort tand 

vänster sida 
50 
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87 32 MÖNSTERÅS 14.6.1883 snedcentrerat märke 
med del av nästa märke på tandspetsarna upptill 

50 

88 32 MÖRARP 23.5.1883 (Skåne) felande tand nertill 50 
89 32 MÖRARP 27.2.1882 (Skåne) på brev skickat till 

närliggande Allerum, båda inom Helsingborgs 
kommun 

50 

 

    
          90                    93                  101                              107 
 

    
            117                 118                         119                                 120 
 

     
           122                 123                   124                 126                 128 
 
90 32 RÖSTÅNGA 7.3.1883 (Skåne) bra ex 100 
91 32c SANDHEM 4.8.1882 50 
92 32 SMEDBY 9.1.1884 på 12 öre med skruvavskav 

på övre högra hörnet 
50 

93 32g STOCKHOLM 31.12.1883 vacker stämpel på 
mörkblå 12 öre på mjukt papper 

75 

94 32e SÖDERHAMN 17.5.1881 50 
95 32 WESTERBY 18.10.1883 (Dalarna) 50 
96 32 WEXIÖ 9.3.1882 50 
97 32 K.E.J. 19.5.1880 50 
98 32v

6
 Fyra felperforerade exemplar med del av nästa 

märkesbild i olika lägen 
200 

99 32v Fem exemplar med olika typer av tryckvarianter 
och plåtfel. Se stor bild 

200 

100 33+30 BLOMSKOG 13.3.1879 (Värmland) på vackert 
25 öre postanvisningsklipp 

75 

101 33a FALK.-RANTEN 8.2.1879 50 
102 33e FORS STATION 8.5.1884 (Dalarna) 50 
103 33 KOLSVA 24.3.1880 50 
104 33 LAXÅ 22.6.1884 50 
105 33f LJUSDAL 26.6.1886 50 
106 33e MOLKOM 21.6.1884 (Värmland) lättare veck på 

nedre vänstra hörnet på snedcentrerat märke 
50 

107 33+30 RAMDALA 17.6.1883 (Blekinge) på 
postanvisningsklipp 

75 

108 33e RÄLLSÅ 10.4.1886 (Västmanland) 50 
109 33a STOCKHOLM NORR 3.12.1877 50 
110 33e STORA SUNDBY 27.1.1885 (Södermanland) lätt 

vikt hörn 
50 

111 33d+30d SÄRNA 22.10.1881 (Dalarna) på klipp från 
postanvisning 

50 

112 33a+30c TRÄDET 21.10.1879 (Västergötland) på klipp 
från postanvisning med 25 öres porto 

50 

113 33f WARA 17.4.1885 50 
114 33d WEDDIGE 21.7.1882 (Halland) med några 

”stubbade” tänder 
50 

115 33 ÄS 18.10.1885 (Södermanland) 50 
116 33 ÖSTERSUND 25.1.1886 50 
117 33 Större delen av en intressant samt ovanlig och 

stor oval stämpel ”GENERALPOST- REKLAM 26 
JUL 8 KONT.” 

100 

118 34d SKARA 1.4.1881 på 24 öre med lätt veck i övre 
högra hörnet 

100 

119 34b+31e MALMKÖPING 13.10.1881 en central stämpel 
på 30 öre postanvisningsklipp med 6+24 öre 

150 

120 35e STOCKHOLM L:L 14.10.1881 50 
121 35 WARTOFTA 14.3.1882 (Västergötland) 50 
122 35v

6
 Snedcentrerat med del av nästa märkesbild 

upptill, stämplat i NORRALA 
100 

123 35v
8
 Dubbla dragspel (pappersveck vid tryckningen) 

ett lodrätt genom hela märkesbilden och ett 
diagonalt i övre högra hörnet. Ett par korta 
tänder på vänster sida som på framsidan ”döljs” 
av stämpeln. Ovanligt 

100 

124 36d SMEDJEBACKEN 27.9.1882 50 
125 36 STENSTA 12.5.1882 med en halv tand upptill 50 
126 37 1 Riksdaler tandning 13 med bra centrering och 

rättvänd hel (delvis något oskarp) stämpel 
HERNÖSAND 23.2.1878 

1250 

127 38g+46b Paketavi frankerad med 720 öre paket på 11½ 
kg (porto 690 öre) med postförskott 74kr 20 öre 
(porto 30 öre) frankerad med par och 5-strip av 1 
krona samt en 20 öre. Arkivveck på mitten, 
genom ett märke. Enda kända avin med detta 
porto (unik) och det näst högsta kända portot 
med Ringtyp på avi med postförskott. Se stor bild 

750 

128 39 BREDARYD 4.5.1886 (Småland) 50 
129 39 FELLINGSBRO 13.10.1885 50 
 

     
            130                 131                 132                  134                  137 
 

     
            138                 139                  143                 150                   154 
 

 
146 

 
130 40a HELSINGBORG 26._.1893 på 2 öre gulorange 50 
131 40b KARLSTAD 25.10.1892 F.M. på 2 öre orange 75 
132 40c STOCKHOLM ÖM 25.2.1892 på 2 öre rödorange 75 
133 41c BILLINGE 10.10.1892 på 3 öre med en kort tand 50 
134 41a LJUNGBY 28.1.1896 på 3 öre gulaktigt brun 75 
135 41 Aus Schweden per Stralsund, halv tysk stämpel 

på 3 öre med posthorn 
50 

136 41b+46d BÅRSLÖF 3.4.1890 (Skåne) på 
postanvisningsklipp med 2x3 och 20 öre Ringtyp 

100 

137 42 ** 4 öre med posthorn i ett postfriskt ex 175 
138 42c LIDKÖPING 23.3.1892 50 
139 42 WESTRA KARUP 12.3.1888 (Skåne) 75 
140 42c Lodrätt par på trycksak med noteringen ”Prover 

utan värde” skickad från GÖTEBORG – FILIAL 
4.6.1888 till Wårgårda 

75 

141 43 ASKERSUND 12.1.1888 på tämligen 
snedcentrerad 5 öre 

50 

142 43 FALKÖPING 23.2.1888 50 
143 43b VAREKIL 14.6.1889 (Bohuslän) 50 
144 43 WARA 31.3.1890 50 
145 43 ÅMÅL 9.4.1888 50 
146 43+47 35 öre postförskottsbrev inrikes i 1:a viktklassen 

från STOCKHOLM NORR 6.3.1888. Se stor bild 
300 

147 44a ** Vågrätt par från position 2 och 3 där det vänstra 
(pos 2) har skruvavskav och rambrott nertill. Den 
ursprungliga numera avrivna övre arkmarginalen 
med arknummer medföljer 

250 

148 44a+c * Två olika nyanser, en på vitt och en på gulaktigt 
papper, den senare med tydligt skruvavskav på 
nedre vänstra hörnet 

100 
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149 45 BORENSBERG 18.8.1886 50 
150 45 KRISTIANOPEL 11.12.1886 (Blekinge) 75 
151 45 SUNDBYBERG 6.3.1889 50 
152 45 SVENSTOPR 26.8.1887 (Skåne) 50 
153 45 SÖDERTELJE 5.12.1888 50 
154 45 ÖSTRA SALLERUP 14.5.1887 (Skåne) 50 
155 45d HELSINGBORG 23.8.1891 på 20 öres UPU brev 

frankerat med vågrätt par till Hamburg med 
ankomststämpel på baksidan 25.8.91 

50 

156 45 20 öre porto till Portugal frankerat med 2 ex av 
10 öre Oscar boktryck. Från SUNDSVALL 
19.6.1886 via PKXP No2 A UTR N 21.6.1866 
och ankommet i LISBOA 25 JUN 86. Det finns 9 
brev registrerade med denna frankering i 
Ferdéns Census. Stor bild fram resp baksidan 

500 

 

 
157 

 

     
           160                  161                  169                 173                  174 
 

 
180 

 
157 45+Fk 20 öre porto till Pettau i Stiermark (Österrike-

Ungern) från PKXP No68 2.7.1890 med transit 
på baksidan PKXP No2 B UTR N 4.7.1890 och 
ankomst på framsidan PETTAU 6.7.90 

200 

158 46d * 20 öre mörkt orangeröd med posthorn 200 
159 46a * 20 öre matt orangeröd Ringtyp med blått 

posthorn på baksidan 
300 

160 46 FALKÖPING 9.3.1889 vackert märke 100 
161 46d HÅKANTORP 4.7.1890 (Västergötland) 50 
162 46 SMEDJEBACKEN 7.8.1890 50 
163 46d SÄTILA 21.5.1891 (Västergötland) 75 
164 46 WARBERG 2.1.1888 50 
165 46 VESTRA KARUP 9.5.1887 (Skåne) 50 
166 46 ÖREBRO 1.3.1888 50 
167 46 Tysk järnvägsstämpel (större delen av den) på 

brevklipp, BERLIN-STRALSUND NORDB. 
BAHN-POST ZUG 550 26.7.89 

100 

168 46d 20 öre UPU porto till Stettin i Tyskland vackert 
stämplat NORRKÖPING 11.12.1889 och på 
baksidan PKXP No2 UTR 12.12.1889 samt 
STETTIN 13.12.89 

100 

169 47f * Mycket vacker 30 öre orangeaktigt brun på det 
gulaktiga pappret med blått posthorn på 
baksidan, fräsch baksida med en fastsättare 

600 

170 47 (*)30 öre Ringtyp med blått posthorn 100 
171 47  ALLERUM 20.8.1890 (Skåne) 75 
172 47e ESLÖF 24.4.1891 50 
173 47 HESSLUNDA 8.1.1887 (Skåne) 75 
174 47 MÖLLE 1.2.1889 (Skåne) 75 
175 47c WÄDDÖ 9.10.1888 (Uppland) 50 
176 47e Blåviolett stämpel GNESTA 25.5.1899 samt R-

stämpel i samma färg på dekorativt rekbrev 
150 

177 49d * 1 krona med posthorn ostämplad 150 
178 49  14-block av 1 krona med posthorn. Har varit 

särat och numera stadgat med faststättare. 
STOCKHOLM PAKET C 14.7.1890. Se stor bild 

200 

179 50a ** 4-block med arkmarginal på höger sida 50 
180 51+ 10 på 24 öre som tilläggsfrankering på 10 på 12 

öre frankokuvert för korrekt 20 öre brevporto från 
STOCKHOLM 2.12.1889 till Prag i dåvarande 
Österrike. På baksidan transit PKXP No2 B UTR 
N 3.12.1889 och ankomststämplat PRAG 
5.12.89. Unik portokombination enligt Ferdéns 
Census som förra ägaren betalade 3480.- för år 
2009. Bild fram- | baksidan 

1000 

 
Oscar II - Siffertyp – Posthuset 
 

     
           182                  191                  198                  199                  206 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

181 52 ** Otandat postfriskt 4-block med övre arkmarginal, 
gulgrön nyans med tydligt tonat tryck 

550 

182 52 BREDÅKRA 23.12.1906 (Blekinge) 50 
183 52 BRUNNBY 21.10.1893 (Nst 16 på 5 öre blågrön) 

och BRUNNBY 3.12.1902 (Nst 14 på 5 öre gulgrön) 
100 

184 52 GUNNARSKOG 22.4.1905 (Värmland) 25 
185 52 HELSINGBORG 31.5.1911 på 4-block 50 
186 52vm

1
 PLK 119 6.10.1910 på 5 öre i gulgrön nyans med 

omvänt vattenmärke 
50 

187 52 SEFFLE 22.5.1897 25 
188 52 SURAHAMMAR 6.8.1908 (Västmanland) 50 
189 52 SÖDERBÄRKE 14.10.1897 (Dalarna) 50 
190 52 TUMBA 14.5.1905 (Södermanland) 50 
191 52 WALBO 11.8.1893 (Gästrikland) 50 
192 52 WALLÅKRA 18.4.1903 (Skåne) 50 
193 52 ÖSTRA LJUNGBY 5.11.1904 (Skåne) viden 45 

grader 
50 

194 52 Figurstämpel på blågrön 5 öre 50 
195 52+54 KINGELSTAD 13.2.1893 (Skåne) på 

postanvisningsklipp med 5 och 10 öre 
75 

196 52 MÖRARP 9.3.1903 (Skåne) på vykort med Dalarna 
motiv 

50 

197 52+54 TORSÅKER 16.10.1905 på 25 öre rekbrev till 
Gävle frankerat med 5+10+10 öre 

50 

198 53 STOCKHOLM 14.2.12 50 
199 53 ÅNGBÅTS PXP No 176 28.2.1912 150 
200 53 8 öre Oscar II som singelfrankering på 

trycksaksbanderoll med bevarad trycksak (När & 
Fjärran Febr 1908) från STOCKHOLM 3 1.2.08 till 
Spannarp 

200 

201 54 DEGERFORS 9.4.1898 (Värmland) 50 
202 54 DUFNÄS 30.3.1900 (Dalarna) 50 
203 54 DUFNÄS 30.9.1901 (Dalarna) 50 
204 54 ELDSBERGA 13.3.1909 (Halland) 50 
205 54 ENGELHOLMS HAMN 18.9.1898 (Skåne) sidvänd 

på brevklipp 
50 

206 54 HAGFORS 19.10.1896 (Värmland) 50 
207 54 HELSINGBORG 20.9.1895 50 
208 54 HJERPEN 27.9.1901 (Jämtland) 50 
209 54 HJERPEN 11.10.1904 (Jämtland) 50 
210 54 HJO 22.9.1902 50 
211 54 HJO 11.7.1904 (Västergötland) 50 
212 54 HOFVERBERG 27.2.1892 (Jämtland) 50 
213 54 HUSUM 10.9.1903 (Ångermanland) 50 
214 54 HYCKLINGE 1.7.1903 (Östergötland) 50 
215 54 HÖGANÄS 7.7.1896 (Skåne) 50 
216 54 JÄDERS BRUK 11.11.1903 (Västmanland) 50 
217 54 KOFLAND 2.2.1903 (Medelpad) 50 
218 54 KROKOM 24.7.1902 (Jämtland) 50 
219 54 LANDSKRONA 5.11.1901 50 
220 54-55 LUND tre olika stämpeltyper på 10 resp 15 öre 50 
221 54 MORGÅRDSHAMMAR 27.11.1907 (Dalarna) 

felande tand upptill 
50 

../bilder/34070stor.jpg
../bilder/34070bak.jpg
../bilder/42651bak.jpg
../bilder/33399stor.jpg
../bilder/42650stor.jpg
../bilder/42650bak.jpg


Frimärks-Netto                                         www.frimarksauktioner.se                        Tel 042-14 49 82                                                               sida 7 

 

222 54 MORJÄRV 11.4.1911 (Norrbotten) 50 
223 54 x2 MÖRARP 28.2.1894 (Nst 14 på Facit-Nr 54d) samt 

16.12.1900 (Nst 33 på Facit-Nr 54e) 
100 

224 54 NORRAHAMMAR 7.3.1898 (Småland) 50 
225 54 QVIDINGE 1.7.1899 (Skåne) i fyra exemplar på ett 

brevklipp 
50 

226 54 SKÅNE-TRANÅS 13.7.1896 (Skåne) 75 
227 54 SMEDSTORP 24.12.1895 (Skåne) ej hel stämpel 25 
228 54 STIDSVIG 10.3.1900 (Skåne) 75 
229 54 STIDSVIG 9.6.1900 (Skåne) 75 
230 54 STIDSVIG 8.11.1909 (Skåne) 50 
231 54 STORVIK 16.8.1894 (Gästrikland) 50 
232 54 STORÅ 19.6.1903 (Västmanland) 50 
233 54 STUGSUND 30.10.1896 (Hälsingland) 50 
234 54 SÖDERBÄRKE 12.2.1903 (Dalarna) 50 
235 54 TALLÅSEN 3.12.1900 (Hälsingland) 50 
236 54 TECKOMATORP 23.12.1898 (Skåne) 50 
237 54 TECKOMATORP 21._.1910 (Skåne) 50 
238 54 VADSBRO 27.1.1902 (Södermanland) 50 
239 54 VILHELMINA 3.9.1902 (Lappland) 50 
 

       
              240                            246                          254                 261 
 

     
           263                  270                  273                 276                 279 
 
240 54 VISSELFJERDA 20.7.1901 (Småland) 50 
241 54 VÄDDÖ 3.12.1902 (Uppland) 50 
242 54 ÅSLJUNGA 12.4.1899 (Skåne) 50 
243 54 GEFLE-FALUN B 11.8.1898 samt FALUN-GEFLE 

7.2.1896 på vars ett märke 
100 

244 54 ÅNGBÅTS PXP N
o
18 med ej fullt läsbar datering 25 

245 54 ÅNGBÅTS PKP N
o
183 11.7.19__ 100 

246 54 Fra Sverige H. (Helsingborg) tydlig och hel stämpel 
på brevklipp 

100 

247 54 Vollmers Modebazar i Göteborg med 10 öre Oscar, 
ångbåtsstämpel (ej läsbart nummer) binder 
frimärket till bazar/reklam-märket 

250 

248 55 ALTUNA 1.7.1911 (Uppland) 50 
249 55 BÅLSTA 11.1.1908 (Uppland) 25 
250 55 FALUN-TIDN.EXP 9.6.1904 på klipp 50 
251 55 FORSVIK 15.9.1904 (Västergötland) 50 
252 55 HARPLINGE 13.3.1909 (Halland) 50 
253 55 HÖÖR 27.3.1908 (Skåne) 50 
254 55 JUNSELE 27.2.1907 (Ångermanland) 50 
255 55 LJUNGBY 17.11.1900 50 
256 55 NEDANSJÖ 21.4.1903 (Medelpad) 50 
257 55 OLSÄTER 9.11.1911 (Värmland) 50 
258 55 UTÖ 23.4.1913 50 
259 55 ÖSTRA VRAM 10.6.1905 (Skåne) 75 
260 55 SUNNANSJÖ 14.8.1899 (Dalarna) på 

postanvisning ”via” LUDVIKA 14.8.1899 till Orsa 
50 

261 56 JÄLA 15.3.1898 (Västergötland) 50 
262 56 MÖLNBO 29.10.1898 (Södermanland) 50 
263 56c UDDEHOLM 9.4.1896 (Värmland) 50 
264 57 * Lätt spår i gummeringen på 25 öre Oscar med 

vattenmärke 
75 

265 57 AXELFORS 26.2.1909 sidvänd på vågrätt par 50 
266 57 NORRKÖPING TIDN.EXP. 18.6.00 på 

anvisningsklipp med två ex 
50 

267 57 SÖRBY 15.2.1906 (Västergötland) 50 
268 57 KARSJÖ 29.6.1904 (Hälsingland) på postanvisning 

(42,16 kr) ”via” LJUSDAL 29.6.1904 till Gefle 
50 

269 58 Violett stämpel Forshult 14.7.1893 (Småland) R4 
enligt SSPDs förteckning vilket innebär 6-10 kända 
violetta stämpelavtryck 

100 

270 58 HÖRBY 22.8.1904 (Skåne) 50 
271 58 MYRHEDEN 24.8 (Västerbotten) ej läsbart årtal på 

klipp från avi 
75 

272 58 PÅLGÅRD 23.7.1908 (Jämtland) 50 
273 58 VANSBRO 11.6.1903 (Dalarna) 50 
274 58v

6
 Plåtspricka i nedre högra hörnet, stämplad 

Norrköping 16.8.93 
75 

275 59 ULRIKA 20.8.1904 (Östergötland) 50 
276 59a ÖSTERSUND 17.9.1892 50 
277 59 TORSÅS 31.7.1908 (Småland) på vackert stämplat 

assbrev (285kr 61öre) till Kalmar 
50 

278 60b **1 krona Oscar II karmin och grå i ett postfriskt ex 
med medelgod centrering 

1000 

279 60 GRYTHYTTEHED 22.2.1908 50 
280 60 STOCKHOLM 13.5.09 A14 RBT 50 
281 62 HELSINGBORG 27.5.1909 50 
282 63+Fk 5 öre trycksaksporto från LINKÖPING 22.11.1899 

till Gross-Gorica i Kroatien (Österrike-Ungern) med 
ankomststämpel på baksidan 25.11.1899 (ej fullt 
läsbar ort Corica) och del av Trelleborg-Sassnitz, 
avbildad i Ferdéns Census 

100 

283 64 MOELFVEN 23.4.1901 (Ångermanland) 50 
284 65 ** 5 KR Posthuset postfriskt märke 950 
285 65 ** 5 KR Posthuset postfriskt märke 1000 
286 65 * 5 KR Posthuset i ett ostämplat ex 450 
287 65 MORA 21.10.1910 75 
288 67  WEDEVÅG 4.3.1912 50 
 

 
                                                282                                                     287 
 
Riksvapnet - Medaljong – Landstorm 

     
          292                 301                  322                  330                   333 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

289 69 ** Vackert 4-block med övre vänster hörnmarginal 75 
290 69 HELSINGBORG 16.12.1911 50 
291 70 **4-block av 4 öre med vattenmärke krona 50 
292 70vm

1
 Omvänt vattenmärke krona på 4 öre Lilla 

Riksvapnet med en rättvänd ej hel men fullt 
daterad stämpel Stockholm 21.5.10 

700 

293 72 NORBERG 1.10.1916 50 
294 72cc SLITE 16.1.1918 50 
295 73cc HERRLJUNGA 4.10.1919 50 
296 74 HALMSTAD 7.11.1914 övre vänstra hörnet lite 

naggat på annars prydligt märke 
25 

297 74cc UDDEVALLA 6.7.1915 50 
298 75 ** Hörnmarginal 4-block från övre högra hörnet 150 
299 75 KINNA 50.6.1911 Lbr något vriden på ovanligt bra 

ex av 5 öre Medaljong med vattenmärke krona 
och kuriosa stämpeldatum 

100 

300 75 Riktkors i nedre vänstra hörnet, vilket betyder att 
märket är från pos 41 

75 

301 76 HEMSE 24.6.1911 (Gotland) 50 
302 76 JÄMSERUM 21.7.1911 50 
303 76 LINDHOLMEN 1.4.1911 50 
304 76 SLITE 29.5.1911 på vacker 10 öre med 

vattenmärke krona 
75 

305 77 rk * Riktkors i övre vänstra hörnet (position 51 i arket), 
tydligt med två hela streck synliga och ovanligt 
god centrering för att ha riktkors som normalt 
hamnade i marginalen 

200 

306 79 GEMLA 26.5.1912 (Småland) 50 
307 79 OVESHOLM 15.3.1917 (Skåne) på vykort 

(gratulation) till Tollarp med ankomststämpel 
samma dag 

50 

308 82 HVENA 29.9.1911 50 
309 82 STÅNGBY 6.7.1917 (Skåne) 50 
310 82 WALLÅKRA 22.12.1911 (Skåne) 50 
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311 82  GNESTA 19.7.15 på brev med adressen Fröken 
Edit Karlsson, m.f. Gustavsbergsbåt, Uddens 
Brygga, Farsta bro 

25 

312 84 SVEDALA 2.8.1917 (Skåne) 50 
313 85 NYBORG 16.8.1915 (Norrbotten) 50 
314 86 BEDINGE 11.10.1916 (Skåne) 50 
315 86 VIKEN 20.7.1916 (Skåne) 50 
316 88 ** 30 öre Medaljong 125 
317 89 STORSJÖ 16.2.1916 50 
318 91 ** 50 öre Medaljong med bra centrering 400 
319 95 LUND 15.9.1925 50 
320 101  GÖTEBORG 2.7.18 50 
321 102 TÖREBODA 6.2.1919 75 
322 103 BÅSTAD 28.5.1919 50 
323 105-

114 
Komplett stämplad serie Landstorm I 175 

324 105-
114 

Landstorm I stämplad serie 175 

325 105cx *4-block med omvänt vattenmärke linjer på 5+5 på 
2 öre Landstorm I 

200 

326 106 ** 4-block av 5+5 på 3 öre 75 
327 110 ** 4-block av 10+10 öre på 12 öre 75 
328 122 4-block med för utgåvan normal centrering 

(snedcentrerat) 
50 

329 122 4-block 10 + TJUGO ÖRE med för utgåvan 
normal centrering 

50 

330 123 Välcentrerat märke 10+40 öre på 50 öre 
Landstorm II 

100 

331 124 * 10 öre + NITTIO ÖRE på 1 Kr lösen ur Landstorm 
II, centrerat år vänster 

250 

332 124-
125 

* De två sista valörerna i Landstorm II, den första 
”1kr” som oftast snedcentrerad men ej in i 
märkesbilden, den andra ”5kr” är välcentrerad 

500 

333 125 Välcentrerat ex av sista valören Landstorm II 750 
334 126-

135 
** Landstorm III komplett postfrisk serie 175 

335 126135 4-block serie Landstorm III, flera med 
arkmarginaler och även några med vattenmärke 
bokstäver 

150 

336 126cx ** 10-block med vattenmärke omvända linjer. Trevlig 
enhet. Facit = 550.- /st. Se stor bild 

1000 

337 136cz ** Hörnmarginal 4-block med vattenmärke bokstäver 
på alla fyra. Fastsättarspå i marginalen, ** märken 

100 

338 136cz 
136cc 

** 4-block där de båda övre märkena har tydligt 
vattenmärke KPV. Centrerat neråt 

50 

339 137 ** Vågrätt 4-strip med över arkmarginal. Påtrycket 
något förskjutet uppåt 

50 

340 138v
3
 ** 4-block där det nedre vänstra märket har 

påtrycksvariant från position 61 "högra 5:an 
skadad upptill". Märkenas positioner i 100 arket är 
51-52-61-62. Ovanligt bra centrering 

500 

 
Bandmärken småformatiga 
 

     
          341               346 (cxz)         349 (cxz)          350 (cz)            351 (cc) 
 

     
       352 (cz)            354 (bz)           355 (cx)           356 (cxz)        357 (cxz) 
 

     
      373 (cxz)         375 (c bz)           378 (cx)               379                384 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

341 139a JÖNKÖPING 1 26.6.34 LBR 50 
342 139a MALMÖ 11.4.23 50 
343 139b Lilla Riksvapnet på Agrg-papper 150 
344 140A ** 3-strip centrerat gradvis åt vänster 200 
345 140Ccx Kraftig mörkgrön plåtskarvlinje på vänster sida 75 
346 140Ccxz Vattenmärke bokstäver och linje på 4-sidig 5 öre 400 

grön typ I stämplad 5.4.21 
347 142Ea 5 öre brunröd typ II tandning 13 på A1-papper 

utan vattenmärke 
250 

348 142Ea 5 öre brunröd typ II tandning 13 på A1-papper 
utan vattenmärke 

300 

349 142Ecxz Signerat ”KAN” (Karl-Arne Norsten) i blyerts på 
baksidan, fint ex 

75 

350 143Acz Vattenmärke omvänd linje och bokstäver på 5 
öre med ett lätt hörnveck 

250 

351 144Acc MOHOLM 14.10.1924 på 10 öre grön med 
vattenmärke omvänd linje 

75 

352 144Acz Ovanligt bra ex av ett svårare vattenmärke, 
omvänd linje och bokstäver, på bra centrerad 10 
öre grön stämplad HAMMENHÖG 28.8.192_ 
samt liten del av nästa stämpel 

400 

353 144C ** 10 öre grön 4-sidig på papper utan vattenmärke 50 
354 144Cbz Vattenmärke bokstäver (KPV) på 4-sidig 10 öre 

grön 
300 

355 144Ccx Välcentrerad 4-sidig 10 öre grön med 
vattenmärke linje 

200 

356 144Ccxz Vattenmärke bokstäver och linje på 4-sidig 10 
öre grön 

550 

357 144Ecxz Vattenmärke linje och bokstäver på 10 öre grön 
tandning 13, god centrering, del av Stockholm 
stämpel 

500 

358 145A ** 5-strip 10 öre violett typ I på A2-papper 175 
359 145Ea ** 10 öre violett typ I tandning 13 utan vattenmärke 75 
360 145Ecx  4-strip stämplat i Värtan 200 
361 145Ecxz 5-strip av 10 öre violett typ I tandning 13 med 

vattenmärke bokstäver och linjer 
500 

362 145Ecxz 5-strip med vattenmärke bokstäver och linjer på 
10 öre typ I tandning 13 

450 

363 146A ** Par av 10 öre violett typ II med 2-sidig tandning 40 
364 146A ** Rullnummer på baksidan, 13 olika från * upptill 

nummer 48. Två ex med ”skarvremsa”, 
genomgående god tandning. Se stor bild 

125 

365 148Acxz 30 öre Stående Lejon med vattenmärke 
bokstäver och linjer 

200 

366 148Acxz Vattenmärke bokstäver och linje på 2-sidig 30 
öre 

175 

367 148C VÄSTERÅS 1.4.21 nedre vänster hörntand vikt 
på ett annars i bra kvalité svårt märke 

50 

368 149A ** 10 öre en face med 2-sidig tandning 200 
369 149A ** 10 öre en face 2-sidig tandning i ett välcentrerat 

exemplar 
250 

370 149C  4-block med en stämpel Malmö 10.7.33 50 
371 151Abz 4-strip med vattenmärke bokstäver (KPV), 

tydliga hela bokstäver OL POSTV 
150 

372 152Acx  4-strip med vattenmärke linjer på 2-sidig Gustaf 
II Adolf 

400 

373 152Acxz  Vattenmärke bokstäver och linjer på 2-sidig 
Gustaf II Adolf med helt felfri tandning 

600 

374 153c bz ** Par av den ljusare nyansen med del av 
vattenmärke KPV nertill på märkena 

350 

375 153c bz Vattenmärke KPV på 20 öre Vasa i ljust violett 
nyans 

200 

376 156 LÅNGEMÅLA 11.2.1926 50 
377 156 LÅNGSHYTTAN 23.10.1922 50 
378 156cx ** Vattenmärke linje på 35 öre Postemblem 450 
379 157 ÖFVERKALIX 20.7.1925 50 
380 158 SÖDERTÖRNS VILLAST: 18.12.1921 50 
381 160 * Litet spår i gummeringen på 45 öre typ I 125 
382 162-163 * 60 öre Postemblem i både typ I och II 150 
383 162cx ** 5-strip av 60 öre med vattenmärke linjer 3000 
384 163a ** 60 öre Postemblem typ II på tonat papper 450 
385 163b NYNÄSHAMN 18.5.37 på 60 öre på vitt papper 50 
386 165cx ** 4-strip 80 öre med god centrering, vattenmärke 

linjer 
250 

387 165cxz Vattenmärke linjer och bokstäver på 80 öre i 
högt format 

100 

388 167b  TORPASLÄTT 22.12.1937 (Södermanland) 50 
389 170a ** 115 öre Postemblem på tonat papper 50 
390 170a  NORRKÖPING 2 4.10.32 en kort tand på 

vänster sida på annars vackert märke 
50 

391 170b
1
 ** 115 öre Postemblem rödbrun nyans på vitt 

papper 
100 

392 170b
1
 ** Vackert 5-strip av 115 öre Postemblem i den lite 

mörkare rödbruna nyansen på vitt papper 
600 

393 170b
2
 ** 115 öre Postemblem orangeaktigt ljusbrun på 

vitt papper 
100 

394 171 NYKÖPING 29.11.1930 märket centrerat åt 
vänster på välstämplad 120 öre svart 

50 

395 174b MALMÖ 1 17.7.36 PAK 50 
396 174c **5-strip 145 öre Postemblem på vitt papper 200 
397 175A ** 15 öre violett med 2-sidig tandning 100 
398 175A HJOGGBÖLE 13.4.1925 (Västerbotten) 50 
399 175C ** 15 öre violett med 4-sidig tandning 100 
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400 175C ** 4-block av 15 öre violett centrerat neråt, delvis 
något ojämn tandning 

275 

401 175C  STRÖMSHOLM 18.3.1924 50 
 

     
         402                   403                   407                  409                  412 
 

     
         414                   419                  420                  422                  425 
 

     
          428                  432                   435                  439                  442 
 
402 176A FORSHAGA 11.1.1927 50 
403 176C ** 15 öre typ I 4-sidig med god centrering 150 
404 176C BRÖTJEMARK 20.7.1927 50 
405 177Aa ÖRTOFTA 8.2.1932 (Skåne) 50 
406 177Ac

2
 ** 15 öre röd typ II 2-sidig på vitt papper med bra 

centrering 
100 

407 177Cc ** 15 öre röd typ II 4-sidig på vitt papper 250 
408 177Cc ** 6-block med 3 märken i bredd (ur ark, ej ur 

häfte) av 15 öre röd typ II på vitt papper med god 
centrering 

1500 

409 179Ae ** 20 öre brun eller gråaktigt violett på Agry-
papper, välcentrerat märke 

75 

410 179Af bz 20 öre matt ultramarinaktigt violett med 
vattenmärke KPV 

100 

411 179Ag 
bz 

 20 öre ultramarinaktigt violett med vattenmärke 
KPV, den ovanligare av de två nyanserna med 
vattenmärke 

350 

412 179Ag 
bz 

20 öre ultramarinaktigt violett med vattenmärke 
KPV 

350 

413 181a ** 20 öre orange på tonat papper 100 
414 181a BORLÄNGE 15.12.1932 50 
415 181b STOCKHOLM A8 LBR 21.8.35 50 
416 183a ** 25 öre blå på tonat papper 100 
417 183a  EMMABODA 22.9.1931 50 
418 183b ** 25 öre blå på vitt papper 100 
419 184 LILLA HARRIE 10.7.39 50 
420 186a GÖTEBORG 1 LBR 20.12.32 50 
421 186a LÖDERUP 19.4.1933 50 
422 186b ** 30 öre orangeaktigt brun med rent tryck på tonat 

papper (A2) 
200 

423 187a ** 35 öre violettkarmin på tonat papper 300 
424 187a NISSAFORS 15.6.1931 50 
425 187c ** 35 öre på vitt papper med bra centrering 100 
426 187c NÄSSJÖ 29.12.37 50 
427 189 ** 40 öre olivgrön typ I 350 
428 189 * 40 öre olivgrön typ I, mycket vackert ostämplat 

märke 
75 

429 190a  ARVIKA 8.4.36 50 
430 190b * Par av 40 öre typ II på vitt papper med en 

fastsättarrest 
175 

431 190b ** 5-strip 40 öre olivgrön på vitt papper 1500 
432 191a ** 45 öre brun på tonat papper 225 
433 191a DALA JÄRNA 11.12.38 50 
434 191b ** 5-strip av 45 öre brun på vitt papper 125 
435 192b ** 50 öre grå på tonat papper i ett välcentrerat ex 325 
436 192b **/* Mycket välcentrerat par där det vänstra märket 

är ** men med lätt veck och det högra är * helt 
felfritt 

150 

437 192b  ALGUTSBODA 10.8.1932 50 
438 192 GRIPENBERG 12.11.38 50 
439 192c RENGSJÖ POSTOMB 1 (V Höle) 22.12.37 50 
440 192c SVEDALA 20.12.39 50 
441 193 ** 85 öre profil vänster 125 
442 194 ** 115 öre profil vänster 75 
443 195 ** 145 öre profil vänster 50 
444 195 **5-strip av 145 öre profil vänster 250 
445 195 ** 5-strip av 145 öre profil vänster 250 
 
 

1924 – 1936 

       
                           449                              457                            458 
 

       
                          465                                466                           467 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

446 197cx 10 öre Kongressen med vm linjer 150 
447 199 **20 öre Kongressen 50 
448 199- * Fyra olika ostämplade kongressmärken: 20, 45 

och 50 öre samt 1 krona 
200 

449 200 VAXHOLM 7.1.25 vackert märke med en 
”splittrad” tand på vänster sida 

100 

450 202 **35 öre Kongressen 75 
451 202 35 öre Kongressen välcentrerat 75 
452 202 KUNGSÖR 13.12.1924 något svårtläst på detta 

svarta märke 
100 

453 203 40 öre Kongressen 75 
454 209 ** 2 Kr Kongressen 600 
455 209  2 Kr Kongressen med sidvänd stämpel Motala 

6.9.1924 
500 

456 209 2 Kr Kongressen stämplad Härnösand 27.9.25 500 
457 210 5 Kr Kongressen med del av stämpel 6.8.24 1000 
458 210 5 kronor Kongressen med sidvänd Malmö 14.4.25 1000 
459 212cxz 10 öre Föreningen med vattenmärke linjer och 

bokstäver, järnvägsstämpel 
400 

460 214 20 öre Föreningen 75 
461 216a 30 öre blå Föreningen 75 
462 217 * 35 öre Föreningen 50 
463 217 35 öre Föreningen 100 
464 219 45 öre Föreningen 75 
465 220 ** 50 öre Föreningen med mycket bra centrering 200 
466 225 5 kronor Föreningen välcentrerat märke med 

hörnstämpel 
500 

467 225 MALMÖ 1 PAK 15.9.24 på 5 kronor Föreningen. 
En något kort tand på vänster sida, på ett sällsynt 
vackert märke 

1000 

468 226 HÄLSINGBORG 1 LBR 26.10.25 50 
469 228 KINNA 21.12.28 50 
470 234-

237 
**Lützen 1932 komplett postfrisk serie 175 

471 234C ** 4-block i häftesomslag 50 
 

         
                        472                             477                             485 
 
472 235A EKET 20.11.1932 50 
473 235A LOTORP 1.1.33 50 
474 235A PKP 191 30.11.32 50 
475 235A PÅARP 13.12.32 50 
476 235A RÅSUNDA 19.12.32 50 
477 235Av ”Flamma”, röd färg i övre marginalen över 2:an i 

årtalet 1632 på 2-sidig Lützen med daterad 
stämpel 18.11.32 där varianten är helt fri från 
stämpel 

125 

478 235C LÖDERUP 1.12.1932 50 
479 236 BACKARYD 13.1.33 50 
480 236 LUNGBYHED 8.12.32 50 
481 236 VETLANDA 23.12.32 50 
482 236 VIGGBYHOLM 8.1.33 50 
483 240-

245 

Riksdagen komplett serie på rekbrev med 
minnesstämpel ARBOGA RIKSDAGENS 
MINNESFEST 27.5.1935 

50 
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484 240A UPPLANDSTUNA 14.11.36 50 
485 240C ”Flaggstång” på 4-sidig Riksdagen, lätt stämplad 

så att plåtsåret syns tydligt 
125 

486 241A ÖRSJÖ 8.6.35 50 
487 242A GROPPTORP 4.6.1935 50 
488 242A MALMÖ 4 16.1.35 50 
489 242C FLYINGE 2.5.35 50 
 

         
                      490                                495                             517 
 
490 242C SKIFARP 6.4.1935 50 
491 243 HAGFORS 3.7.35 50 
492 245 ESKILSTUNA 17.5.35 AVG 50 
493 246A BLÄGDA 21.12.36 50 
494 246A GÖTEBORG 7 17.3.36 LBR 50 
495 248A BOALT 19.4.1936 50 
496 248A GÖTEBORG 1 23.4.36 LBR 50 

497 248A OSKARSHAMN 15.8.36 50 
498 248A PLK 259C 20.3.1936 50 
499 248A VINDELN 2.3.36 LBR 50 
500 248A ÖSTRA KARUP 7.8.1936 50 
501 248C GÖTEBORG 18.5.37 50 
502 248C YSTAD 12.6.36 LBR 50 
503 248C ÄLMHULT 17.8.36 50 
504 249 **20 öre Postverket 1936 50 
505 249  ARVSLINDAN 1.5.36 50 
506 249 HÖRBY 31.10.36 A 50 
507 250 TÅNNÖ 13.7.1936 50 
508 250 VANNEBODA 12.10.1936 50 
509 250 ÅSTRÄSK 15.4.36 50 
510 251 **30 öre Postverket 1936 100 
511 251 HAGARYD 19.7.1936 50 
512 251 MÖSSEBERG 30.5.1936 (Västergötland) 50 
513 251 PJESKER 26.8.36 50 
514 252 HYCKLINGE 11.12.1936 50 
515 254 GÖTA 3.5.36 50 
516 255  ARVSLINDAN 1.5.36 50 
517 255 KÅLLERSTAD 24.7.1936 50 
518 258  MALMÖ 1 28.5.36 50 
 

 

 
526 

 

 
540 

 

 
592 

 

 
613 

 
1938 – 1949 
 

          
               519                     520                    527                        530 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

519 259A ESLÖV 11.10.38 50 
520 259Av

1
 ** Plåtsår ”streck i marginalen över 10” 50 

521 259Av
1
  Plåtsår ”streck i marginalen över 10” 50 

522 259C GÖTEBORG 1 5.7.38 mycket vackert stämplat 
märke med en kort tand upptill 

50 

523 259Cv
1
 ** Plåtsår ”streck i marginalen över 10” på övre 

högra märket i 4-block 
50 

524 259BC 
259CB 

** Swedenborg 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par 75 

525 259CB ** 4+3 sidigt par Swedenborg 1938 50 
526 259 ** 12-strip från arkets nedersta rad med BC-par till 

vänster och CB-par till höger samt åtta 4-sidiga 
märken där emellan, kontrollnummer i 
marginalen. Se stor bild 

100 

527 260  MALMÖ 1 29.7.38 PAK R 50 
528 261A VARGÖN 21.8.38 50 
529 261Bh HALMSTAD 12.9.1938 50 
530 261Bh OXELÖSUND 27.8.38 50 
531 261CB ** 4+3 sidigt tandat par 50 

../bilder/42349stor.jpg


Frimärks-Netto                                         www.frimarksauktioner.se                        Tel 042-14 49 82                                                               sida 11 

 

 

       
                        532                             533                            536 
 

 
                           538                                         541                        544 
 

     
                       551                             555                              556 
 

     
                      558                                         559                             563 
 

    
                     560                              567                   569                  572 
 
532 261A ALFTA 16.4.1938 vackert märke 100 
533 261A NORDMALING 21.7.38 POSTOMB 5 (Järnäs) 50 
534 261A NYVÅNG 25.6.38 50 
535 261A VALLBY 31.8.1938 50 
536 262A  VUOLLERIM 11.5.38 50 
537 262Bh KÄVLINGE 23.6.38 50 
538 262BC TORSKORS 4.5.38 på vackert 3+4 sidigt par 15 

öre Delaware 
200 

539 262BC 
262CB 

** Delaware 15 öre 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par 200 

540 262 ** 8-strip med BC-par i ena och CB-par i andra 
ändan, från arkets nedersta rad med 
kontrollnummer i marginalen. Se stor bild 

200 

541 263  DALA JÄRNA 4.6.38 50 
542 263 HOLSÅKER 15.8.39 50 
543 263 KLARÅSEN 29.6.38 50 
544 263 ÅKEHOLM 31.10.38 50 
545 264 GNOSJÖ 4.5.38 50 
546 265 BREDARYD 19.5.39 50 
547 265 GNOSJÖ 22.12.39 med möjlig 

dubbelprägling/plåtsår i övre högra hörnet 
50 

548 265 GÄLLIVARE 1.9.38 50 
549 267BC ** 3+4 sidigt par 15 öre G V 80 år 175 
550 267BC 4-block med två stycken 3+4 sidiga par av 15 

öre G V 80 år 
200 

551 267CB 4+3 sidigt par med bred marginal och rättvänd 
stämpel KUNGSÖR 2.5.39 

125 

552 271A PKP 228 13.7.45 *A* 50 
553 271BB SKELLEFTEÅ 12.9.42 LBR 50 
554 272 ESKILSTUNA 10.5.49 AVG 50 
555 273A

2
 HOVSLÄTT 3.9.42 50 

556 273BB
2
 HILLERSTORP 9.1.43 50 

557 273BB
1
 VITTSJÖ 9.8.46 50 

558 273BC
1
 ** 3+4 sidigt par 10 öre ”Stora siffror” med 

färgstreck i rockkanten, bred marginal 
400 

559 273BC
1
  LANDSKRONA 23.6.41 rättvänd större del av 

stor stämpel 
550 

560 273CB
1
 ** 4+3 sidigt par med bred marginal av 10 öre 

”Stora siffror” med färgstreck i rockkanten 
400 

561 274A  YSTAD 23.9.50 50 
562 274BB SKEE 1.2.49 50 
563 275IA SLUSSFORS 18.7.42 50 
564 275IBh ROMAKLOSTER 9.4.49 50 
565 275IBB BORÅS 1 LBR B 16.12.48 50 
566 275IICv

4
 ** 6-block med hörnmarginal pos 1-3 och 11-13 50 

inkl. plåtsåret i pos 12 
567 276A FÄLLFORS POB 1 (Åselet, andra perioden Nst 

59) 22.9.48 vackert märke 
75 

568 276A PKP 64 21.10.45 50 
569 276Bh GÖTEBORG 11 8.6.50 LBR 50 
570 276BB ÖSTRA LJUNGBY 29.4.48 50 
571 277 BORÅS 5 3.5.44 *A* 50 
572 277 DEGERHAMN 28.12.44 50 
573 277 FALKENBERG 2.7.41 50 
574 277 SKEE 2.1.41 50 
575 279 LILLÅN 3.2.42 50 
576 279+290 Adresskort från Raus 22.11.48 för paket 

innehållande levande växter till Edshult 
25 

577 280 ÖRNSKÖLDSVIK 20.11.42 50 
578 281 STOCKHOLM 7 29.6.50 A14 50 
579 281 UPPSALA 1 28.10.48 50 
580 305 ** 5-strip av 1,75kr Tre Kronor 100 
581 318P (*) Gravyravdrag i grön färg av 5 öre PH Ling på 

kartongpapper. På baksidan finns tryckt 
”zkusmytisk” (Tjeciska) 

1000 

582 318A TRELLEBORG 29.3.39 50 
583 318BC **3+4 sidigt par Ling 1939 100 
584 318BC 3+4 sidigt par Ling med hel mittplacerad något 

vriden stämpel från FALUN 1940 
75 

585 318BC SÄVSJÖ 30.5.40 på 3+4 sidigt par Ling 100 
586 318BC Ling 3+4 sidigt par på vykort från Boxholm 75 
587 318BC 4-block med två 3+4 sidiga par på vykort med 

vacker stämpel HÄLLEVIKSSTRAND 
150 

588 318CB **4+3 sidigt par Ling 1939 100 
589 318CB  HÖRBY 4.4.40 LBR på 4+3 sidigt par Ling med 

karakteristisk avslutande tandning 
75 

590 318CB 6-block med tre stycken 4+3 sidiga par, 
sidvända stämplar Karlskrona 8.8.39 

200 

591 318CB VISLANDA 7.11.39 på gratulationskort med 4+3 
sidigt par Ling 

100 

592 318 **BC och CB par på vars en sida av 12-strip från 
arkets översta rad med cylindersiffra 1 i 
arkmarginalen. Se stor bild 

200 

593 319 EDESTRÖM 12.11.40 50 
594 320BC **3+4 sidigt par Berzelius 1939 400 
595 320BC ** 3+4 sidigt par Berzelius med bred marginal 400 
596 320BC  3+4 sidigt par Berzelius med bred marginal 500 
597 320CB ** 4+3 sidigt par Berzelius med bred marginal 400 
598 320CB 4+3 sidigt par Berzelius 500 
599 321A ESLÖV 6.12.40 50 
 

     
            600                              602                                         605 
 

    
            601                   617                          630                               632 
 
600 321A KARL GUSTAF 16.7.1940 50 
601 321A SAPPETSELE POSTOMB 1 (Råstrand) 7.7.39 50 
602 321BB BJÄSTA 18.7.40 100 
603 321BB ED 18.6.40 på fint 3+3 sidigt par Linné 100 
604 321BCa 

321BCb 
** Båda nyanserna (mörk och ljus) av 15 öre Linné 

i 3+4 sidiga par med bra marginaler 
800 

605 321BC  VESSINGEBRO 14.5.40 100 
606 323 ** 5-strip 50 öre Linné 250 
607 324A GÖTEBORG 1 24.5.40 LBR 50 
608 324BB LANDERYD 14.9.1940 75 
609 324BC 

324CB 
** Bellman 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par 350 

610 324BC  3+4 sidigt par med sidvänd hel järnvägsstämpel 
12.7.1940 

175 

611 324CB ** 4+3 sidigt par Bellman 1940 175 
612 324CB Bellman 4+3 sidigt par på vykort från Sundsvall 

med PKP stämpel 18.8.40 
175 

613 324 ** BC och CB par i vars en enda på 12-strip från 
arkets nedersta rad med kontrollnummer i 
arkmarginalen. Se stor bild 

350 

614 325 EMMABODA 19.7.41 50 
615 325 KATRINEHOLM 15.4.40 A 50 
616 326A ESKILSTUNA 28.4.41 LBR 50 
617 326A STRÅTJÄRA 23.1.1941 50 
618 326Bh TRARYD 15.4.41 50 

../bilder/42361stor.jpg
../bilder/42379stor.jpg
../bilder/42368stor.jpg
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619 326BBa ÖRTOFTA 1.3.41 på par i den mörkare nyansen 50 
620 326BBb KRISTIANSTAD 12.2.41 på par i den ljusare 

nyansen 
50 

621 326-327 ** Sergel komplett serie med BB-par 150 
622 326-327 ** Serie Sergel med BB-par 150 
623 327 DJURÅS 30.11.1941 50 
624 328A RÖÅN 4.10.41 50 
625 328A STOCKARYD 21.10.41 50 
626 328BB GRANBERGSDAL 12.8.41 en stämpel på varje 

märke 
50 

627 328BB MUNKALJUNGBY 11.10.41 50 
628 328-329 ** Komplett serie 100 
629 330-331 ** Komplett serie Skansen 1941 75 
630 330BB ANDERSTORP 1.11.42 50 
631 330BB  VÄSTRA TORUP 13.1.42 50 
632 331 ESLÖV 12.11.41 50 
633 332BC 3+4 sidigt par 5 KRONOR Slottet med en kort 

tand nertill 
250 

 

 
634 

 

 
676 

  
             649                    680 

 
634 332CB 4+3 sidigt par 5 KRONOR Slottet med felfri 

tandning vilket inte är så vanligt på dessa 
400 

635 333A EKSKOGEN 22.12.41 50 
636 333BB BILLINGE 10.1.42 50 
637 334 LANDSKRONA 9.4.43 50 
638 335-336 ** Komplett serie Birgitta 125 
639 335A  VALLNÄS 17.1.42 50 
640 335A VERUM 28.1.1942 50 
641 338A NORSJÖ 7.3.42 50 
642 338A SKÖNSBERG 30.11.42 50 
643 338BB FORNÅSA 15.2.43 50 
644 340A

1
 VERUM 1.7.1942 50 

645 342A SMÅL:ANNEBERG 22.12.1942 50 
646 342BB  BÅSTAD 21.6.43 50 
647 343 BY KYRKBY 15.3.43 50 
648 343 SKURUP 22.12.42 50 
649 344BB STOCKHOLM PFFS 25.11.43 den lilla stämpeln 

från filatelikassan 
100 

650 345 HÖGSJÖ 11.9.43 50 
651 346 ÄLMHULT 10.7.43 50 
652 347BB ÖRKELLJUNGA 19.7.44 LBR 50 
653 349BB BETTNA 13.1.44 50 
654 349BB Makuleras violett rakstämpel på brevklipp med 

något naggad tandning 
25 

655 350 MUNKEDAL 18.12.43 50 
656 351BB SVENSTORP 22.9.44 50 
657 357 KÄRSVIK 12.10.45 50 
658 358A KRISTINEBERG 20.3.45 50 
659 358BB PKP 147 12.4.45 50 
660 359BB BUREÅ 7.7.46 50 
661 361A JÄRBO 26.3.46 50 
662 361A+ ASEA skyddsperforering på rekbrev från 

Västerås till Malmö 
50 

663 361BB STENKULLEN 27.2.46 50 
664 363BB SALA 30.11.45 LBR 50 
665 366BB TORSHÄLLA 27.5.47 50 
666 368BB MALMÖ 1 15.10.46 50 
667 368BB RÖGLE 28.2.47 50 
668 369 ED 5.10.46 50 
669 369 HUSKVARNA 16.1.47 50 
670 369 STOCKHOLM 8 5.3.47 50 
671 369+ ASEA skyddsperforering på assbrev från 

Västerås 9.1.47 till Malmö 
50 

672 372BB ÅSUNDEN 5.10.47 50 
673 375 SPEKERÖD 14.10.47 50 
674 377A BULLAREN 5.2.48 50 
675 377A FÅKER POSTOMB 3 (Bjärme) 7.4.48 50 
676 382BB BJÄLVERUD 28.12.48 50 
677 383BB KRISTIANSTAD 30.12.48 50 
678 385A DRÖMME 29.3.49 50 
679 385BB SESKARÖ 13.10.49 50 

680 389BB GYLSBODA 27.7.49 50 
681 391A VINGÅKER 20.10.49 50 
 
1951 – idag 
 

     
              682                     694                                      702 
 

          
                 692                       693                       695                     704 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

682 393 HAMMENHÖG 29.1.57 50 
683 393x5 VÄRENDSEKE 11.2.56 (Småland) på inrikes 

brev frankerat med 5-strip 
50 

684 394Aa MUODOSLOMPOLO 23.9.57 50 
685 395Aa 

395Ab 

UPPLANDSVÄSBY 21.3.61 samt MALMÖ 17 
12.1.53 

50 

686 395BT MALMÖ 2 1.11.63 på par 10 öre + tomruta 50 
687 395TB MALMÖ 2 22.10.63 på par tomruta + 10 öre 50 
688 404BB TORNE 30.6.1951 50 
689 406Bh ÖXNERED 25.3.54 50 
690 425SX

5
 FINSPÅNG 19.3.69 delvis något otydlig ort 50 

691 438BB SKELLEFTEÅ 8.2.52 på par Polhem med en 
kort tand upptill 

50 

692 440BB STOCKHOLM 19.4.53 på par Petri 50 
693 442BB LULEÅ 1 11.11.52 50 
694 443A RAVLUNDABRO 11.11.52 50 
695 443BB NYLAND 4.5.53 violett gummistämpel 50 
696 445BB DYRÖN 17.12.53 50 
697 447 GÖTEBORG 3 27.5.53 50 
698 448 SKÖVDE 1 23.10.53 50 
699 449A BRUKSVALLARNA 28.8.53 50 
700 449A ÖSTERBYBRUK 23.6.53 50 
701 453 SKEPPSGÅRDEN 15.2.54 50 
702 454BB MALMÖ 1 1.3.54 50 
703 455 TYRINGE 31.1.56 50 
704 456BB VEJBYSTRAND POSTOMB 1 20.6.54 50 
705 457 LINKÖPING 5 10.2.55 50 
706 468 SLITE 3.6.56 50 
707 469-470 4-block av båda MALMÖ 1 10.6.55 samt 

20.7.55 
50 

708 471-475 Varje valör på kort i vykortsformat med 
brevmärke och specialstämpel från 
utställningen 

50 

709 471-475 ** 9-block serie Stockholmia 55 100 
710 478A GULLASKRUV 1.9.56 50 
711 478B SÖDERHAMN 16.4.56 på båda 3-sidiga 50 
712 478BB  MALMÖ 1 27.2.57 25 
713 478BB VALLENTUNA 16.4.56 50 
714 479A ÖSTRA LJUNGBY 3.7.56 50 
715 479BB PKP 172 23.8.56 50 
716 481-482 ANDERSTORP 22.1.57 samt LOCKNE 

13.12.57 
50 

717 483BB HÄLSINGBORG 9 1.12.56 50 
718 484Aa 

484Ab 
VÄRNAMO 1 15.1.57 samt VEGBY 17.10.57 

, båda nyanserna 
50 

719 484BBa HÖÖR 19.3.57 50 
720 486BB TROLLHÄTTAN 1 12.1.59 50 
721 487 MOTALA 1 17.10.57 50 
722 488A ÅKARP 21.4.58 50 
723 488BB NORRKÖPING 1 22.5.58 50 
724 489 SUNDSVALL 4 7.5.58 50 
725 490BB PKP 151 13.3.58 50 
726 492BB PKP 85D 7.7.58 50 
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727 493BB MARIESTAD 8.5.58 50 
728 495A HALLABÄCK 19.8.58 50 
729 496 KARLSKOGA 2 12.11.58 50 
730 497A GISLAVED 20.11.58 50 
731 498Bn GÖTEBORG 3 20.11.58 50 
 

          
                 732                      735                      737                      739 
 
732 498BB NORRKÖPING 1 1.1.59 50 
733 500B YSTAD 20.1.52 samt BRUNNBY 1.4.59 50 
734 501 VÄRMLANDS DALBY 2.10.59 50 
735 503BB GISLAVED 6.7.59 50 
736 505A ÖSTRA KARUP 28.9.59 50 
737 505BB MALMÖ 1 11.1.62 50 
738 506 FOLKÄRNA 7.11.59 50 
739 507BB KARLSKRONA 1 10.12.59 50 
740 540BB FARSTA 1 25.4.64 50 
741 597A FRILLESÅS 15.2.67 50 
742 612-615 Komplett serie med A och BB, vackra 

stämplar. Korta tänder nertill på 612A, annars 
bra kvalité 

50 

743 679-680 STEHAG 28.8.70 samt UPPSALA 3 17.11.69 50 
744 696 KÅGE 25.11.70 50 
745 709A

1
 FRITSLA 30.11.70 50 

746 750 MÖRRUM 17.01.83 på 750A och 
HALMSTAD 15.10.80 på 750BB 

50 

747 760-762 Olika orter på alla tre 50 
748 775-776 Olika orter på alla tre 50 
749 787 SKIVARP 30.1.73 50 
750 812 VÄSTERÅS 1 29.07.78 25 
751 816-817 BB-paren med resp utan fluor 50 
752 821-822 OSKARSHAMN 26.6.73 samt 

HELSINGBORG 27.2.74 
50 

753 849 HELSINGBORG 1 02.06.78 50 
754 852 ÄNGELHOLM 4 8.3.74 50 
755 855 VÄDDÖ 23.1.74 POB 1 25 
756 859-860 JOHANNESHOV 8 25.4.74 samt UMEÅ 2 

18.3.74 
50 

757 870Av
1
 GETINGE 3.3.78 25 

758 871+872 STURKÖ 7.6.74 på SX 50 
759 908 HELSINGBORG 4 17.4.75 25 
760 933 BENGTSFORS 1 21.4.76 25 
761 934 STOCKHOLM BAN 22.9.75 25 
762 940BB GÖTEBORG 53 31.08.76 50 
763 967 HAMBURGSUND 16.11.1977 50 
764 987-988 HELSINGBORG 1 17.11.76 samt 

NORRKÖPING 6 19.11.76 
50 

765 989-990 TÄBY 5 02.02.77 50 
766 992 GÖTEBORG 53 02.03.77 50 
767 992 LINKÖPING 6 24.02.77 50 
768 1006-1007 ÅMMEBERG 9.6.77 samt HELSINGBORG 

23.11.77 
50 

769 1006-1007 ÄLVSERED 22.6.77 samt KALMAR 1 
27.10.77 

50 

770 1008 GÖTEBORG 53 15.12.78 50 
771 1008-1010 Olika orter 50 
772 1012BB KÅGE 31-8.78 50 
773 1025+26 MÖLNLYCKE 09.10.78 på SX 50 
774 1029 GETINGE 3.3.78 50 
775 1041-1044 TRANÅS 17.07.78 samt VARBERG 04.12.79 

på SX-paren Linné 
50 

776 1055 ÅTVIDABERG 07.10.78 50 
777 1056-1061 ULRICEHAMN eller ÅTVIDABERG på de tre 

SX-paren 
50 

778 1065 VARBERG 1 14.11.78 25 
779 1070 VARBERG 1 25.01.79 25 
780 1070- Olika orter rättvända på 1070, 1072 och 1073 50 
781 1075-1076 KISA 7.8.79 50 
782 1088-1090 Olika orter 50 
783 1092-1094 Olika orter 50 
784 1093 SUNDSVALL 06.09.79 25 
785 1104-1109 Hela serien inkl. tre SX-par stämplade på 50 

olika orter 
786 1118BB ALINGSÅS 18.3.80 50 
787 1120-1121 EDVALLSTRAND 22.04.80 samt VÄXJÖ 1 

22.04.80 
50 

788 1122BB LIDINGÖ 3 12.05.80 50 
789 1122BB LINKÖPING 7 12.05.80 50 
790 1123-1124 KÅGE 5-6.80 amt BANKERYD 07.06.80 50 
791 1134 GÖTEBORG PFA 09.09.80 25 
792 1141-1144 Vackra stämplar från olika orter på serie med 

par 
50 

793 1142BB 19.03.82 med ej synligt ortsnamn 25 
794 1146-1149 ALINGSÅS 1 09.03.81 samt 21.04.81 50 
795 1146-1149 GÖTEBORG 25.11.80 samt 

STRÖMSNÄSBRUK 80.11.18 
50 

796 1150BB VÄNERBORG 1 11.11.80 50 
797 1158-1159 Olika orter 1981 50 
798 1171-1174 MÖRBYLÅNGA 26.05.81 på två SX-par 50 
799 1175-1176 JOHANNISHUS 09.09.81 50 
800 1183+1184 ÖRKELLJUNGA 21.01.82 på SX1 50 
801 1190-1191 HALMSTAD 24.11.81 50 
802 1190+91 KARLSKRONA 4 24.11.81 50 
803 1192 HELSINGBORG 16 07.05.82 25 
804 1195-1198 LUDVIKA 01.03.82 samt HÖGSBY 16.02.82 50 
805 1199-1201 Olika orter på alla tre 50 
806 1202-1203 LYSEKIL 18.01.83 på båda 50 
807 1204-1205 JÖNKÖPING 1 30.12.82 ODENSJÖ samt på 

BB LIDINGÖ 4 26.04.82 
50 

808 1210-1212 GLUMSLÖV 20.06.83 eller HELSINGBORG 
20.07.82 

50 

809 1210 SKÖVDE 5 01.10.82 25 
810 1214 SLÖINGE 1.3.83 25 
811 1215 

1217 
JÄRVSÖ 23.12.82 samt BULLAREN 5.7.82 50 

812 1222-1225 ÅTVIDABERG 09.10.82 på alla fyra lösa 50 
813 1247-1248 ALINGSÅS 13.05.83 samt MARIANNELUND 

30.03.83 
50 

814 1248 HELSINGBORG 1 24.03.83 25 
815 1249 ALVESTA 29.03.84 50 
816 1254-1255 LINKÖPING 25.04.83 samt JÖNKÖPING 

09.11.83 
50 

817 1264- MARIANNELUND 04.02.84 på 1264, 
MARIANNELUND 22.12.83 på 1265 och 
KNÄRED 12.04.84 på 1268 

50 

818 1284-1286 UPPSALA 09.02.84 eller MOTALA 10.04.84 50 
819 1284-1285 HELSINGBORG 15.5.84 RÅÅ på 100 öre 

samt KÖPING 1 09.02.84 på 1,60 kr 
50 

820 1286 JÄMJÖSLÄTT LBB5 84.02.09 50 
821 1287-1288 MARIANNELUND 17.02.84 samt UMEÅ 1 

09.02.84 
50 

822 1288 UPPSALA 14.02.84 25 
823 1289 SIGTUNA 4.6.84 25 
824 1291-1294 MARIANNELUND 29.03.84 , BOTTNARYD 

27.9.1984 samt VÄSTERÅS 27.03.84 
50 

825 1291-1294 Vackra stämplat från olika orter på serie med 
SX-par 

50 

826 1293 ÅLED 23.12.1885 25 
827 1311-1316 KÖPING 28.08.84 50 
828 1322-1323 NORRKÖPING 13.10.84 50 
829 1336 LUND 1 30.01.85 25 
830 1351+1352 SVÄRDSJÖ 26.09.85 50 
831 1357-1358 NORRKÖPING 1 K 21.05.85 på båda SX-

paren 
50 

832 1372-1373 HISINGS BACKA 22.06.88 samt 23.10.87 50 
833 1401-1402 LERUM 1 87.05.04 50 
834 1430-1434 NORRKÖPING 1 K 25.11.86 50 
835 1442-1443 NORRKÖPING 11 28.03.87 50 
836 1444 BERGFORSEN 25.10.89 50 
837 1446+47 HELSINGBORG 12.06.87 50 
838 1446+47 ULRICEHAMN 1 19.01.88 50 
839 1446+47 ÄNGELHOLM 3 88.11.11 50 
840 1463-1466 Olika orter från år 1987 50 
841 1512-1517 Alla tre SX-paren med rättvända mittstämplar 

från 1988 
50 

842 1513+16 TECKOMATORP 29.3.88 50 
843 1519-1520 ULRICEHAMN 28.10.88 50 
844 1521 TORSÅS 03.05.89 25 
845 1522-1524 NORRKÖPING 06.10.88 på varje märke i 

block 
50 

846 1544 HELSINGBORG 22 31.10.89 25 
847 1545 TECKOMATORP 9.6.89 25 
848 1548-1549 STORVIK 26.08.89 samt HELSINGBORG 10 

26.03.90 
50 

849 1555 TROSA 18.10.90 50 
850 1583-1585 TECKOMATORP 6.3.90 på SX-paret samt 

ÖSTRA LJUNGBY 9.7.90 på rullmärket 
50 

851 1589-1592 NORRKÖPING C 24.11.89 50 
852 1590-1592 Tre av fyra Nobel 1989 med stämplar från 50 
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olika orter 
853 1593-1598 3 SX-par med rättvända stämplar från olika 

orter 1989 
50 

854 1609-1616 TROSA 06.09.93 på alla fyra SX-paren 50 
855 1646 NORRKÖPING C 08.08.90 50 
856 1820-1822 TROSA 25.01.94 på serie med SX-par 50 
857 1864 VAGNHÄRAD 01.10.94 utgivningsdagen 50 
858 2007+08 TROSA 03.03.97 på SX-par 50 
859 2011+12 ALINGSÅS 05.03.97 50 
860 2026 TROSA 21.08.97 25 
861 2045+2046 TROSA 20.11.97 utgivningsdagen på SX-par 50 
862 2053-2055 TROSA 21.01.98 på alla tre 50 
863 2070-2071 TROSA 27.05.98 på båda 50 
864 2108 TROSA 20.01.99 50 
 
Tjänste - Lösen – Militär 
 

   
                    890                                  896                                   902 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

865 Tj1b HÄGGEBY 1.6.1877 på 3 öre gulbrun tandning 
14 från position 39 med färgstreck utanför nedre 
vänstra hörnet. Övre högra hörnet något tunt på 
ett mycket vackert märke 

250 

866 Tj1d BÅSTAD 4.1.1877 på 3 öre gulaktigt brun på det 
gulaktiga pappret, märkesbilden centrerad neråt 

150 

867 Tj1d Position 34 stämplad STOCKHOLM C 26.7.1878 125 
868 Tj1 13 ex av 3 öre tandning 14 i flera olika nyanser 

inkl. ett par från position 18+23 (tydligt plåtfel på 
pos 18). Kvalitén är något blandad. Se stor bild 

400 

869 Tj2b WING 31.3.1880 på 4 öre grå från position 29, en 
kort tand nertill 

100 

870 Tj3 * 5 öre grön tandning 14 ostämplad 275 
871 Tj3b  HAPARANDA 3.2.1878 på 5 öre ljust blågrön 

tandning 14 
200 

872 Tj4a * 6 öre rödaktigt violett tandning 14, fräscht 
ostämplat med medelgod centrering 

550 

873 Tj4a-  Fem olika nyanser av 6 öre tandning 14: a, d, e, f 
och g. Felfri god ”normalkvalité”. Se stor bild 

600 

874 Tj4a  SALBO 15.5.1874 på litet brevklipp med 6 öre 
rödaktigt violett tandning 14 

200 

875 Tj4v
2
 Kartongpapper på mycket välcentrerad 6 öre från 

position 4 med omvänd stämpel Umeå 26.1.1880 
200 

876 Tj4b x2 Två gråa 6 öre som riksporto 12 öre på brev från 
LUND 3.7.1875 till Malmö med ankomststämpel 
på baksidan 4.7.1875. En fläck i brevomslaget 
ovanför märkena som är felfria. Stor bild fram 
resp baksidan 

750 

877 Tj5 DUFEKE 31.12.1875 vackert avtryck av en svår 
Skåne stämpel på 12 öre tjänste tandning 14 med 
god centrering 

2500 

878 Tj5c
1
 HELSINGBORG 27.7.1878 100 

879 Tj5 LYRESTAD 13.1.1875 (Västergötland) på trevligt 
brevklipp 

75 

880 Tj5b MALMÖ 13.3.1877 på högblå 12 öre tandning 14 
med två tydliga plåtfel 

100 

881 Tj6b 20 öre orangeröd med 45 grader vriden hel 
stämpel Hernösand 10.12.1877 

225 

882 Tj6 Plåtfel från position 22 på 20 öre tandning 14 
med sidvänd hel stämpel Örebro 13.4.1876 

200 

883 Tj6 HURFVA 29.3.1883 (Skåne) på sent använd 
tandning 14 med kort hörntand 

100 

884 Tj7a ÖSTRA EMTERVIK 28.7.1880 på 24 öre orange 
från position 20. Övre vänster hörn med lätt veck 

100 

885 Tj7e 24 öre mattorange tandning 14 välcentrerat och 
stämplat UMEÅ 1.5.1877 

100 

886 Tj7e Plåtfel från position 40 på 24 öre mattorange med 
hel och rättvänd men något kraftig stämpel 
KALMAR 18.10.1876 

100 

887 Tj8 * 30 öre tandning 14 i ett ostämplat ex 850 
888 Tj8a- Nyans a, b och d på 30 öre tandning 14 där d-

nyansen har tydliga skador på ramlinjer 
250 

889 Tj8d Plåtfel 3 enligt handboken på 30 öre tandning 14 
vackert stämplat ÅBY 8.7.1880 men något 
fläckigt (gulnat) papper 

100 

890 Tj8 MJELLBY 22.10.1877 på mycket vacker 30 öre 
tandning 14 med plåtfel 6 enligt handboken 

400 

891 Tj8 Plåtfel 21 enligt handboken med sidvänd 
Askersund 25.4.1882 

100 

892 Tj9 * 50 öre tandning 14 ostämplad, centrerad åt 900 

vänster 
893 Tj10dx3 Lodrätt 3-strip med vars en omvänd stämpel 

Bollnäs 4.2.1879 samt del av en större Bollnäs 
5.2.1879 i en annan stämpeltyp 

450 

894 Tj11 GÅRDBY 7.12.1899 (Öland) 75 
895 Tj11 x2 STENSTORP 28.4.1910 samt STENSTORP Lbr 

3.3.1906 
50 

896 Tj12 ÖFRE ULLERUD 2.2.1897 50 
897 Tj14 OTTENBY 17.12.1890 (Öland) på 5 öre med kort 

tand 
50 

898 Tj14 TÖSSE 12.6.1909 (Dalsland) 50 
899 Tj14+16 Postanvisning med 5+10 öre skickad från 

LINKÖPING 13.03.04 till Stockholm 
50 

900 Tj15 * 4-block från position 29-30-34-35 där pos 35 har 
tydligt avrundat hörn på märkesbilden, pos 30 
(övre höger märke) med korta tänder 

200 

901 Tj15  HALMSTAD 2.6.1894 på 6 öre tandning 13 (kort 
tand upptill) från position 14 i tryckplåten om 50 
märken med skadat nedre vänster hörn och vit 
prick vid vänster 6:a 

250 

902 Tj15 KARLSTAD 7.7 EM utan årtal, rättvänd hel 
stämpel på bra centrerad 6 öre 

150 

903 Tj16A STRENGNÄS 13.6.1890 50 
904 Tj16A SYNNERBY 1.8.1890 på märke med en kort tand 

upptill 
25 

905 Tj16B BACKAMO 4.5.1905 sidvänd på 10 öre typ II med 
en lätt vikt hörntand 

25 

906 Tj16B BYHOLMA 8.5.1913 50 
907 Tj16B LANDERYD 25.8.1897 50 
908 Tj16B HÖÖR 9.5.1902 50 
909 Tj18 * 20 öre tandning 13 på det gulaktiga pappret, 

centrerad åt vänster 
300 

910 Tj18 VAXHOLM 4.1.1890 50 
911 Tj18v

2
  Ej färgfyllda bokstäver i TJUGO och som alltid på 

denna position 23 inböjd ram under G 
75 

912 Tj19c+d * Ostämplade 4-block av de två sista nyanserna 20 
öre mörkblå samt ultramarinblå 

100 

913 Tj19d v
1
 * Otandat 4-block från position 17-18-22-23 i den 

sista ultramarinblå nyansen 
200 

914 Tj19 KARLBERG 30.12.1898 50 
915 Tj19 TYGELSJÖ 31.12.1898 50 
916 Tj19 

+14 

25 öre postförskottsbrev i avlångt format från 
NYKÖPING 11.7.1905 till Stigtomta frankerat 
med 5 och 20 öre 

50 

917 Tj22Ae LULEÅ 23.10.1889 100 
918 Tj22B * Marginalpar av 50 öre röd typ II från pos 47 och 

48. På pos 48 finns en tydlig inbuktning på nedre 
ramlinjen intill det nedre högra hörnet. Se stor bild 

750 

 

919 Tj22B * 4-block av 50 öre röd typ II från pos 36-37-41-42. 

Ovanligt märke i 4-block och dessutom med pos 

37 som har ett av de tydligaste plåtfelen 

”Färgfläckar innanför högra yttre ramlinjen utanför 

MÄ”. Se stor bild 

1500 

920 Tj23 ** 50 öre grå i ett postfriskt 4-block 350 

921 Tj23 BJÄSTA 10.8.1907 50 

922 Tj23c  MOHOLM 29.3.1895 på 50 öre svagt brunaktigt 

grå 

75 

923 Tj24Ad * 1 krona typ I i ett ostämplat fräscht och felfritt 
exemplar. Centrerat åt höger med något 
överlappande tryckfärger vilket ger extra breda 
marginaler i sidled 

1000 

924 Tj24A MARIESTAD 31.5.1889 50 
925 Tj25 * 4-block med god centrering av påtrycket 10 på 12 

öre 
100 

926 Tj27- ** 4-block med nedre vänster hörnmarginal av 9 
olika valörer små tjänste med vattenmärke krona. 
Följande valörer ingår 1, 2, 4, 5, 8, 10, 15, 20 och 
30 öre. Facit = 2800.- för enkelmärken. Se stor 
bild 

700 

927 Tj27- ** 4-block av valörerna 1, 2, 4, 10 och 15 öre i 
varierande centrering 

175 

928 Tj33  ALLERUM 17.12.1914 50 
929 Tj35  KÅGERÖD 17.8.1918 50 
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930 Tj37  KLIPPAN 4.8.1917 på 50 öre centrerad neråt 
vänster 

50 

931 Tj41 EKET 7.4.1919 på 2 öre tjänste 50 
932 Tj47 ALLERUM 14.4.1916 (Skåne) 50 
933 Tj47 Omvänd rakstämpel MOTTAGNINGSBEVIS 50 
934 Tj47 Kork/balk stämpel på 10 öre, 20 öre och 15 öre 

par 
100 

935 L1 ** Lösen 1 öre postfriskt märke med krackelerad 
gummering 

200 

936 L1v * Lösen 1 öre med långt fotstreck på L i LÖSEN 175 
937 L2- */ (*) Sex olika lösen tandning 14, följande ingår: 3 öre 

*, 5 öre *, 6 öre *-(*), 12 öre *-(*), 24 öre grå * 
samt 50 öre (*) 

250 

938 L4 * Välcentrerad 6 öre Lösen tandning 14 350 
939 L5 Fem ex av 12 öre lösen tandning 14 50 
940 L10 * 1 krona blå och brun lösen tandning 14, fräscht 

ostämplat märke med ett mindre fastsättarspår i 
nedre vänstra hörnet 

700 

941 L11- *Lösen tandning 13 med 4-block av öre (3st kort 
och 1st långt fotstreck), singelmärken av 5, 12, 
20, 24 och 50 öre samt 1 krona 

100 

942 L13 16-block delvis något särat i mörk nyans, 
efterstämplat i Ljunghusen 

50 

943 L14 WARA 4.2.1888 samt liten del av nästa stämpel 50 
944 L16 Vågrätt 3-strip med omvända stämplar 

HERNÖSAND 6.1.1889 där ett märke har en kort 
tand 

50 

945 L18 HACKÅS 22.12.1890 50 
946 L18 KRISTIAN(STAD) 24.1.1890 50 
947 L18  RÄTTVIK 30.4.1886 100 
948 L20a Gråaktigt grönblå och orangebrun nyans med 

omvänd hel stämpel MALMÖ PAKET 1879 
75 

949 L20 KRISTIANSTAD 24.1.1890 vackert stämplad 1 
krona lösen centrerad åt höger 

150 

950 L20d  ÖREBRO 2.1.1891 på fint ex av 1 krona lösen 
tandning 13 

250 

951 Lösen  3 olika gröna lösenetiketter 25 
 

       
                        923                        940                    949                  950 
 
 
Häften - Helsaker m.m. 

 

   
953                                                     954 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

952 H40 
BC 

** Ett par saknas i häfte med 9st 3+4 sidiga par med 
mycket breda marginaler. Omslaget med veck vid 
häftningen. Se stor bild 

2000 

953 H52b ** Linné häfte med 10 stycken 321BB i den ljusare b-
nyansen 

850 

954 H53 ** Bellman häfte med 10 stycken 324BB 800 
955 H55a ** Sergel häften med 10 stycken 326BBa par 325 
956 H57 ** Bibelminnet 1941 häfte med 9 stycken par 328BB 175 
957 H58 ** Skansen 50 år 1941, häfte med 10 par 330BB 100 
958 H59 ** Hazelius 1941 häfte med 10 par 333BB 175 
959 H60 ** Den heliga Birgitta häfte 1941 125 
960 H62 ** 20 öre Nationalmuseum 75 
961 H64 ** Scheele 1942 häfte med 10 par 125 
962 H65:0 ** Gustaf V 85 år häfte utan mitthåll med 

cylindersiffra 1 
400 

963 H70 ** 20 öre Svenska Flottan häfte med cylindersiffra 2 250 
964 H72 ** Röda korset 1945 100 
965 H76-

77 
** Lunds Domkyrka 1946, båda häftena med 15 resp 

20 öre märken 
125 

966 bKe13 MÖRARP 16.6.1890 via HELSINGBORG 
16.6.1890 till ANVERS 18.6.1890 i Belgien 

50 

967 bKd 9 Dubbel 5 öre brefkort med bevarad ej använd 
svarsdel 

50 

968 PT ** Ewerts provmärke i grön färg. Vågrätt par som är 
otandat mellan märkena 

50 

 

Samlingar & Partier 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

969 Parti Vapentyp 12 öre parti med 113st på fyra 
instickskort. Något blandad kvalité, se stor bild 

300 

970 Parti Ringtyp tandning 14 postanvisningsklipp, 22st 
med 5+20 öre samt 9st med 30 öre. Delvis 
något ”fläckiga” klipp men några vackra ingår. 
Se stor bild 

200 

971 Parti Ringtyp tandning 14 lot med 24 märken i 
valörerna 3, 5, 6, 12, 20 och 30 öre. En del 
nyanser inkl. 22f och 25f. God märkeskvalité 

200 

972 Parti Ringtyp tandning 14 i 40 ex inkl. alla valörer 
utom 20 på 20 öre och 1 riksdaler. Bl.a. 2x4 öre 
och 5x6 öre. Delvis något blandad kvalité, oftast 
i olika nyanser, se stor bild 

500 

973 Parti Ringtyp tandning 14 lot om 35 märken i blandad 
kvalité inkl. vackert stämplad 6 öre (GUSUM 
30.1.1876 ej felfri), tre stycken 1 riksdaler och 
två stycken av dubbeltrycket 20 på 20 öre samt 
ett brevklipp med 12+30 öre. Se stor bild 

250 

 

974 Parti Ringtyp tandning 13 utan eller med posthorn lot 
om 30 märken av diverse valörer samt tre 
postanvisningsklipp där två har del av stor röd 
dansk stämpel. Se stor bild 

150 

975 Parti Ringtyp tandning 13 på två instickskort med 88 
märken i delvis blandad kvalité. Alla valörer 
ingår frånsett 1 riksdalern, men bl.a. 11st 24 öre. 
God spridning på nyanser. Bild 1 | 2 

250 

976 Lot Ringtyp 25 öre postanvisningsklipp 
”blandfrankerade” där det ena märket är 
tandning 14 och det andra tandning 13 

100 

977 Parti Ringtyp tandning 13 lot med 37 märken och ett 
postanvisningsklipp i god kvalité och många 
olika nyanser. Bl.a. 12 öre med mycket tydligt 
spegeltryck 

100 

978 Parti Ringtyp tandning 13 brev, 10st i något blandad 
kvalité varav 3st är vanliga 12 öres brev 

200 

979 Lot Ringtyp tandning 13 utan och med posthorn, 15 
märken med läsbara stämplar 

100 

980 Lot Ringtyp 11 märken med danska stämplar Fra 
Sverige ”rakstämpel”, FRA SVERRIG 
cirkelstämpel och två med den lite ovanligare 
nummerstämpeln 19 (Frederikshavn) samt ett 
märke med tysk järnvägsstämpel. Något 
blandad märkeskvalité. Se stor bild 

100 

981 Lot *Ringtyp med blått posthorn: 2, 3, 6, 20, 30 och 
50 öre samt 10 öre Oscar boktryck med blått 
posthorn. Delvis med kvalitetsanmärkningar. 
Facit = 5300.-. Se stor bild 

400 

982 Parti Ringtyp med blått posthorn lot med 28 märken 
inkl alla valörer utom 2 öre. God märkeskvalité 
och några hyggliga stämplar 

100 

983 Lot Ringtyp lot om 12 brev, mest 12 öre tandning 14 
eller 13, ett medfaret 20 öre brev till Finland och 
en trycksak med 4 öre posthorn ingår 

100 

984 Lot Lilla Riksvapnet 8 märken och ett par med 
stämplar. Även ett brevklipp med 3-strip av 4 öre 

50 

985 Parti **/*Luftpost 1920 lot med 10 märken postfriska 
eller ostämplade 

100 

986 Parti ** Luftpost 1920 lot med 6 postfriska serie samt 2 
ostämplade serier. 4-block **/*, par ** och två 
singlar ** av varje. Facit = 3000.- för de **, 
varierande centrering men felfria märken 

200 

987 Lot **/* Bandmärken 25 märken inkl. bättre 152Acx i ett 
* par. Facit = 11450.- och god märkeskvalite 
frånsett varierande centrering, se stor bild 

750 
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988 Parti Bandmärkesparti monterat på blad i A4 pärm, 
restbetonat men mycket material finns kvar och 
mest de ”lite bättre”. Facitvärde 36 000kr då 
endast de som är noterade i 50kr och uppåt 
räknats. Kvalitén ser ut att vara blandad, även 
strip ingår. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1500 

989 Parti Bandmärken småformatiga, 40 ex med läsbara 
stämplar, se stor bild 

150 

990 Parti * Stående Lejon på två instickskort (A5 och A6) 
med 52 märken varav många olika 
(vattenmärken och tandning). Facit = 3200.- 
delvis blandad kvalité 

250 

991 Samling * Profil vänster monterat på 5st A4 blad 
omfattande alla valörer utom 50 och 85 öre, 
även de flesta 4-sidiga och tonat/vitt papper. 
Facit = 5700.-. Bild blad 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

500 

992 Lot ** Profil vänster nio olika postfriska märken. Ett par 
märken med kort tand, övriga felfria. Facit = 
3600.- 

300 

993 Lot * Profil vänster 21 olika ostämplade märken i god 
kvalité inkl. bl.a. 40 öre grön typ I. Även 4-sidiga 
10 och 20 öre en face. Facit = 2100.- 

200 

994 Lot ** Kongressen 1924 valören 10 öre med 
vattenmärke linjer, 12 postfriska märken 

400 

995 Parti 1920-1936 bunt med 39 försändelser av olika 
slag som luftpost, ass, postanvisning, rek, 
postförskott och vanliga brev 

200 

 

   
996                                                   1002 

 
996 Lot ** BC och CB par fem olika i 4-block (2 par i varje) 

Facit-Nr 261CB, 262BC, 266BC, 266CB och 318 
CB. Alla med breda bra marginaler 

500 

997 Lot * BC och CB par 4 olika varav ett i 4-block. 
261CB, 262BC (nedre arkmarginal), 266BC och 
269CB (4-block med två par) 

200 

998 Lot  Tre Kronor 20 märken i mest olika valörer med 
läsbara till vackra stämplar 

100 

999 Lot * Tjänste 12 öre tandning 14 (Tj5), 30 öre 
tandning 13 (Tj21), 50 öre typ I tandning 13 
(Tj22A) och 1 krona typ I tandning 13 (Tj24A). 
30 öre ok centrering men de andra är alla 
centrerade åt höger. Facit = 7700.- 

400 

1000 Lot  Tjänste tandning 14 och 13 lot med 19 märken. 
Ostämplade tandning 14 är utan gummering (3 
och 6 öre grå), med tandning 13 är *. Kvalitén är 
blandad 

100 

1001 Lot Tjänste tandning 13 lot med läsbara oftast 
rättvända stämplar på 16 märken. Bl.a. 
Åsebyfors, Skönnerud, Gårdby och Niemisel 

100 

1002 Lot 10 äldre stämplade märken inkl. 9 öre Vapen 
med påbättrad tandning, fem Ringtyp med 
hyggliga stämplar m.m. Se stor bild 

200 

1003 Lot Stämplar på märken från 1940- och 1950-talet. 
Två par samt 31 singelmärken 

75 

1004 Parti Stämplar på märken från 1970-talet och framåt. 
102 lösa märken och 15 BB- eller SX-par, alla 
olika och oftast med praktstämplar. Bild 1 | 2 | 3 

250 

1005 Lot Moderna märken med vackra stämplar, 28 
singelmärken och ett SX-par 

50 

1006 Lot Moderna märken med vackra stämplar, 23 
singelmärken och 3 par 

50 

1007 Lot Rättvända stämplar på märken från 1980-talet. 
13 par samt 16 singelmärken, alla olika 

50 

1008 Lot 37 märken från 1970-talet eller senare med 
rättvända stämplar, se stor bild 

100 

1009 Lot 12 öre Vapentyp – Medaljong där flera märken 
har danska stämplar, se stor bild 

100 

1010 Parti Äldre brev i liten låda ca 90st mest Oscar – 
småformatiga äldre bandmärken. Mest inrikes 
brev inkl. en del ortstämplar på Oscar och några 
trevligare enligt bilden 

250 

1011 Lot Frankostämplar på brev huvudsakligen från 
1930-talet på fönsterkuvert eller vanliga 

100 

1012 Lot ** 10 olika postfriska 5-strip 1938-44 av Facit-Nr 
260, 263, 323, 325, 322, 319, 271, 283, 336 och 
352. Facit = 6765.- 

500 

  
1013 Parti **/* Ringtyp med posthorn till Tre Kronor på 30 

instickskort med mycket småformatiga 
bandmärken. Även bättre märken som Facit-Nr 
125 *, 210 *, 224 * och 225 ** ingår. Sorterat och 
märkt av inlämnare, stickprov visar stor del ** 
märken men även * märken. Högt katalogvärde. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

2000 

1014 Parti */** Äldre insticksbok med 2½ sidor ostämplade 
märken Ringtyp-Bandmärken. En del bättre 
ingår, huvudsakligen * och kvalitén är blandad 
men även felfria postfriska märken finns. Se stor 
bild 

400 

1015 Parti **/* 318CB i 8-block med 4 par ** men lite avfärgning 
i gummeringen, 320BC med en prick i 
gummeringen, 324CB med en fläck i 
gummeringen, 261CB **, 329 ** 3-strp och 357 
** 5-strip 

300 

1016 Parti */** Lot med 54 olika märken Ringtyp tandning 13 – 
Lützen 1934. Facit = 4500.- + en oräknad Facit-
Nr 39 utan gummering. Se stor bild 

400 

1017 Parti * Två A5 instickskort med olika äldre ostämplade 
märken inkl. delvis blandad kvalité. Omvända på 
bilden (4st) är utan gummering. Bl.a. finns Facit-
nr 9 * (felande hörntand) och 7 olika Ringtyp. Se 
stor bild 

400 

1018 Samling **/* Tre förtrycksalbum 1855-1991 (ett Facit och två 
SAFE), glest besatt på det äldre men det 
moderna välbesatt. Även modernt stämplat 
”extra” är insatt 

750 

1019 Samling SAFE Normal förtrycksalbum 1855-1970 med 
delvis påsatta fickor. Väl besatt från 5 öre Vapen 
och framåt inkl. tjänste och lösen men utan de 
dyrare märkena. Exempelbild 1 | 2 | 3 

500 

  
1020 Samling 1855-1979 i Facit förtrycksalbum komplett 

frånsett Värnamomärkena och några 
militärmärken. Alla skillingar finns men i blandad 
kvalité, 3 skillingen oreparerad men med 4mm 
riss och skada i vänster marginal, två stycken 6 
skillingar. I övrigt huvudsakligen normalkvalité. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 | 5 

7500 

../bilder/12802.jpg
../bilder/12802a.jpg
../bilder/12802b.jpg
../bilder/23500stor.jpg
../bilder/12880.jpg
../bilder/12880a.jpg
../bilder/12880b.jpg
../bilder/12880c.jpg
../bilder/12880d.jpg
../bilder/35473stor.jpg
../bilder/35067.jpg
../bilder/35067a.jpg
../bilder/35067b.jpg
../bilder/23503stor.jpg
../bilder/42215stor.jpg
../bilder/42518.jpg
../bilder/42518a.jpg
../bilder/42518b.jpg
../bilder/70281stor.jpg
../bilder/70281stor.jpg
../bilder/14727stor.jpg
../bilder/12938stor.jpg
../bilder/12938stor.jpg
../bilder/42515.jpg
../bilder/42515a.jpg
../bilder/42515b.jpg
../bilder/42640a.jpg
../bilder/42640b.jpg
../bilder/42640c.jpg
../bilder/42640d.jpg
../bilder/42640e.jpg


Frimärks-Netto                                         www.frimarksauktioner.se                        Tel 042-14 49 82                                                               sida 17 

 

1021 Nominal ** Årssatser mellan åren 1991 och 2003. Nominellt 
värde ca 5300.- 

1500 

1022 Nominal ** Häften och foldrar i lådor. Nominellt värde ca 
11750.- huvudsakligen från 1980- och 90-talet 

3500 

1023 Nominal ** 12 insticksalbum välfyllda med postfriska 
dubbletter från 1958 fram till år 2001. Nominellt 
värde ca 40000.- + 16 rabatthäften (eller 
motsvarande lösa märken), största delen av 
värdet är på 1980- och 90-talet inkl. en hel del 
”Brev”-märken 

12000 

1024 Låda Stämplade dubbletter i 23 insticksalbum samt 
påsar/kuvert i lådor. Orört från sterbhus 

1000 

 

 
1023 

 

 
1024 

 

Danmark 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1025 2 IV  4 RBS Thiele’s 3:e tryck i ljusare färger 150 
1026 4e  4 skilling med punkterad bakgrund från det 4:e 

trycket 
50 

1027 21  3 skilling Tvåfärgad typ med bra centrering 
stämplad i Köpenhamn 

250 

1028 22  4 skilling Tvåfärgad typ 25 
1029 22 Fem inrikesbrev med singelfrankering samt ett 

brev vardera till Sverige och Norge frankerat 
med 2 märken. Blandad kvalité (flertalet med 

150 

defekter), se stor bild 
1030 26  Linjetandad 12½ x 12½ tvåfärgad 4 skilling i 

god kvalité 
300 

1031 34 x2 * 20 öre tandning 14x13½ i ljus respektive mörk 
nyans 

450 

1032 46a ** Vågrätt 5-strip av påtrycket 4 öre på 8 öre 50 
1033 47  35 ØRE på 16 öre tvåfärgad, hörnstämplad 100 
1034 48 * 35 ØRE på 20 öre tvåfärgad 50 
1035 48  35 ØRE på 20 öre tvåfärgad, hörnstämplad 125 
1036 50  5 öre med små hörnsiffror 150 
1037 53-  Vapentyp åtta märken Facit-Nr 53, 54, 54b 

(anilinrosa), 55, 55a, 57, 58 (2st) och 60 (2st) 
100 

1038 54b  10 öre anilinrosa med rättvänd nästan hel 
stämpel Köpenhamn 10/8 

75 

1039 67  50 öre Christian IX med rättvänd AARHUS 
samt liten del av nästa stämpel 

200 

1040 67  50 öre Christian IX med halv stämpel 
Köpenhamn 

200 

1041 70-75 * Frederik VIII serie utan 5 öre men med tre 
nyanser av 20 öre, 71a (mörkblå och blå) samt 
71b (ultramarin) 

350 

1042 71 ** 4-block med postfriska märken, ett 
fastsättarspår i arkmarginalen upptill 

200 

1043 74 * Lätt fastsättarspår på 50 öre 50 
1044 87-92 

94-96 
** Våglinjetyp med hjärtan, tandning 14x14½ med 

vm kors. 9 olika valörer 
150 

1045 94 ** 4-block av 8 öre tandning 14x14½ med 
vattenmärke kors 

75 

1046 117a ** Påtryck 6 på 8 öre typ I med övre arkmarginal 125 
1047 122-123 * 35 ØRE på 32 öre och 80 ØRE på 8 öre 

tjänstemärken 
100 

1048 127 7 ØRE på 5 öre tjänstemärke på ej skickat 
vykort från frimärksutställningen 1926 

250 

1049 144  27 öre Christian X med del av rundstämpel 125 
1050 144  27 öre Christian X välcentrerat med del av 

stämpel 
125 

1051 154 * 50 öre svart och vinröd Christian X med lätt 
fastsättarspår 

125 

1052 168-169 * Soldatmärkena 5 och 10 öre med påtryck S F 50 
1053 178 * 27 öre på 5 öre avisporto, grovtandad 150 
1054 182  27 öre på 5 Kr avisporto 40 
1055 185  27 öre på 5 öre avisporto 50 
1056 192 ** 4-block med postfriska märken. Fastsättare i 

hörnmarginalen med ark-nr No 42-0 
100 

1057 192  27 öre påtryck på 41 öre brun tidningsmärke 75 
1058 194-198 * Lätta fastsättarspår på 1920 års serie 125 
1059 199-200 * Röda kors påtrycken 75 
1060 201-212 **/* Postverket 300 år 1924 i 4-block med ett eller 

två ostämplade resp 3 eller 4 postfriska i varje 
block 

200 

1061 201-212  Postverket 300 år parserie, 6 vågräta 
rundstämplade par 

150 

1062 209-212 ** De bruna 20 öre valörerna ur Postverket 300 år 
1924 

100 

1063 213 * 10 öre "Gamla Luftpost" 1925 50 
1064 243-245  Cancer 1929 komplett rundstämplad serie 125 
1065 245  25 öre Cancer 1929 stämplad i RINGSTED 100 
1066 246-255 * Christian X 60 år 1930, komplett ostämplad 

serie 
150 

1067 278-280 ** 4-blocks serie Dybböl Mölle 1937 inkl. 102, 
111a och 227a 

300 

1068 Tj2 * Tjänste 4 skilling tandning 14x13½ 150 
1069 L3- * Lösenmärken Christian X: 5, 7, 10, 20 och 50 

öre (Facit-Nr 3-6 och 8) 
125 

1070 TI 4 * Avisporto 10 öre rufftandat 75 
1071 TI 7  Avisporto 68 öre med rättvänd stämpel 100 
1072 Parti  4 skillingar kvadrater Facit-Nr 4, 7 och 9 i en 

lot om 45 märken i som oftast något blandad 
kvalité. Intressanta märken med tanke på 
tryck/nyanser, varianter och stämplar. Se stor 
bild 

350 

1073 Lot  Tvåfärgade i liten lot om 9 märken med 
nummerstämplar inkl. en 3 skilling och de 
övriga med tandning 14x13½, bl.a. 4st 12 öre 
varav två "ljusa" och två "vinröda". God kvalité, 
se stor bild 

250 

1074 Parti  7 öre påtryck på tjänstemärken Facit-Nr 124-
126 och 128-130, d.v.s. alla valörer utom 7 på 
5 öre i par eller 3-strip, minst tre av varjemärke. 
Totalt 22 märken med ett Facitvärde av 4465.-. 
Se stor bild 

400 

1075 Lot * 21 olika äldre ostämplade märken 100 
1076 Lot ** 5 olika postfriska märken inkl. en rufftandad 60 

öre blågrön Christian X 
50 

1077 Lot Två paketavier (Adressebrev) til Sverige år 
1916 och 1925 i bra kvalité samt fem äldre brev 
i blandad kvalité 

100 
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1078 Samling /*/** Vackert egenmonterat förtrycksalbum 1851-

1981 med fickor i Leuchtturm grön pärm med 
kassett. Ganska välbesatt från 2 skilling 1855 
och framåt med en del lite bättre äldre märken i 
mycket varierande kvalité. Plats för nyanser 
och varianter vilket är ganska välfyllt under 
vissa perioder och därav mer sparsamt fyllda 
sidor för vissa perioder. Exemeplbild 1 | 2 | 3 | 4 

1000 

1079 1-14  Schleswig serien 1920 komplett serie på vars 
ett litet bevklipp stämplade i Flensburg den 
14.3.1920 

200 

1080 1-14 * Schleswig 4-block serie utan påtryck 300 

 
Färöarna 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1081 Samling ** 1975-2009 i Leuchtturm förtrycksalbum med 
fickor i två svarta ringpärmar. Komplett samt 
extra lösa märken och sammantryck ur block och 
häften. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1000 

1082 Parti ** 38 olika postfriska häften fram till år 2015 300 

 
Grönland 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1083 P4 * Vackert centrerat ex av 1 öre tandning 11 ¼  150 
1084 P5 II * 2 öre gul tandning 11 ¼ i det andra trycket på 

grågult papper. Fräscht ostämplat ex 
600 

1085 P5 II * 2 öre gul tandning 11 ¼ i det andra trycket på 
grågult papper med en kort tand på höger sida 

350 

1086 P8 I 
C

2
 

* 15 öre violett (tryck 1) tandning 11 ¼ med en sida 
efterperforerad (vänstra), Thiele II 

600 

1087 P8 * 15 öre tandning 11 ¼ i ett gott ostämplat ex 600 
1088 P11 ** 1 Krone tandning 11 ¼ Thiele II, postfriskt märke 

med god centrering 
200 

1089 2 I ** 4-block av 5 öre Christian X typ 1 50 
1090 10-18 ** Olika motiv 1945 komplett postfrisk serie 750 
1091 10-18 Olika motiv 1945 komplett stämplad serie, se stor 

bild 
750 

1092 28-35 FDC stämplat GODTHÅB 15.AUG.1950 150 
1093 37-38 ** Påtrycken på isbjörnsmärkena 200 
1094 41  5 KR fartyg på illustrerat FDC stämplat SDR. 

STRØMFJORD 14-8-1958 
200 

1095 År 
2004 

** Komplett sammanställning med blocken och 
självhäftande jul samt häftesblock 

150 

1096 År 
2005 

** Komplett sammanställning med blocken och 
självhäftande jul samt svampar 

200 

1097 H1 ** Första häftet från år 1989 100 
1098 T1-T5 **/* Thule serien komplett postfrisk förutom 15 öre som 

är ostämplad 
75 

 
Danska Västindien 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1099 10a 10 cents från det 1:a trycket 150 
1100 10b  10 cents med något kort tand upptill. 2:a trycket 50 
1101 10e 10 cents från det 5:e trycket 125 
1102 16 Halvering på brevklipp med avklippt hörn. 

ST.THOMAS 27.1.1903 
100 

1103 18 x2 Vågrätt par av 10 cents tandning 12 3/4 mörkt 
rödbrun och blå (mars 1901).Stämplat med en 
tydlig rättvänd stämpel ST THOMAS 22.10.1901 

800 

1104 29-31 * De tre olika 5 BIT 1905 påtrycken 125 
1105 29b * 5 BIT 1905 på 4 cents i ett välcentrerat exemplar 50 

1106 30-31 * 5 BIT 1905 på 5 resp 8 cent vapentyp 75 
1107 32-37 * Christian IX 1905 års serie komplett 125 
1108 32-37  Christian IX år 1905 rundstämplad serie där 5 och 

40 bit har vars en lättare förtunning på baksidan 
100 

1109 36 * 40 BIT 25 
1110 37 * 50 BIT 30 
1111 38-40 */** St Thomas hamn 1905 med 1 franc **, 2 francs * 

och 5 francs * med mycket lätt avtryck i 
gummeringen 

700 

1112 46 * 30 BIT Frederik VIII 125 
1113 46a 4-block av 30 BIT Frederik VIII med en mittstämpel 500 
1114 L5 5 BIT lösenmärke 25 

 
Norge 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1115 2, 5 Oscar I med 1ex av 2 skilling och 3ex av 8 
skilling. Något blandad kvalité 

250 

1116 11 1 SKILL 1 stämplad i Christinassand 100 
1117 11-14  3ex av 1 SKILL 1, 3ex av 2 SKILL 2 och 6ex av 4 

SKILL 4 
350 

1118 17 2 skilling posthorn med del av stämpel Christiania 
1874 

150 

1119 18 FREKKEFJORD 3.10.1872 på 3 skilling posthorn 
med en halv tand upptill 

50 

1120 18 SANDEFJORD 24.10.1876 på 3 skilling posthorn 
med en kort tand till vänster 

100 

1121 18 4st 3 skilling Posthorn i något blandad kvalité 50 
1122 28- 10ex mellan Facit-Nr 28-33 inkl. några dubbletter. 

Facit = 2380.- 
250 

1123 55 x5 Fem ex i mer eller mindre olika nyans/färgstyrka 100 
1124 103DD Vinkelskuret par av 5 öre Posthorn, som oftast 

snedcentrerat 
100 

1125 182 **20 + 25 öre Nordkap I 150 
1126 234 ** 55 öre Lejontyp III utan vattenmärke 75 
1127 236 ** 80 öre Lejontyp III utan vattenmärke 75 
1128 236 ** 80 öre Lejontyp III utan vattenmärke 100 
1129 255-

258 

Nansen II på FDC stämplat OSLO 21.10.40 
skickat som rekbrev till Sverige, arkivveck på 
mitten 

150 

1130 280 10-block av 2 öre utan vattenmärke med V-
påtryck stämplat OSLO 17.10.41 på kuvert utan 
adress 

200 

1131 413-
415 

Nordkap serie samt två andra valörer på rekbrev 
från OSLO 15.7.53 till Sverige 

100 

1132 Tj11 TØNSBERG 15 V 36 50 
1133 Tj67 25 på 20 öre tjänstemärke vackert stämplat 

BERGEN 20.II.50 
50 

 
Island 

 

     
             1135               1136             1137               1139               1146 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1134 13 16 aur brun tandning 14 x 13½ 100 
1135 15a * 20 aur ultramarin (3:e trycket) tandning 14 x 13½ 

med intyg av Lasse Nielsen (år 2008). Bra 
exemplar av en ovanligare nyans 

1500 

1136 28 * 20 aur tandning 12 ¾ med god centrering 100 
1137 48 * I GILDI svart påtryck på 3 aur tandning 12 ¾ 

med liten 3:a 
500 

1138 63-75 **/* Christian IX 1902-1905 komplett serie inkl. båda 
nyanserna av 5 aur (65a och 65b). Rättvända på 
bilden är **, omvända är *. Se stor bild 

1000 

1139 97 ** 20 aur Tv Kungar vattenmärke kors och tandning 
14x14½ med medelgod centrering och som 
oftast på detta märke rufftandning (felfri) 

1500 

1140 106 ** 20 aur. på 40 aur Två Kungar 100 
1141 106 ** 20 aur. på 40 aur Två Kungar 100 
1142 108-113 **-* Jon Sigurdsson komplett serie där flera har 

mycket lätta (knappt synbara) spår i 
gummeringen 

100 

1143 108-109 
111-113 

Jón Sigurdsson serie utan 4 aur (billig valör) 150 

1144 113 */** 25 aur Jón Sigurdsson i 4-block med ett ** märke 
och tre utan fastsättare men svarta spår i 
gummeringen 

250 

1145 147 ** Vågrätt par av 3 aur Christian X med täta 300 
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obrutna linjer i medaljongen 
1146 158 ** 10 aur på 5 aur Christian X 75 
1147 160  20-block med arkmarginal på båda sidorna av 

påtrycket "flygplan på 10 aur". Vikt men ej särat 
350 

1148 173-188 * Alltinget 1930 komplett ostämplad serie med 16 
valörer, se stor bild 

650 

1149 176 **10 aur Alltinget, centrerat åt vänster 30 
1150 182 4-block med hörnmarginal av 40 aur Alltinget. 

Arkmarginalen med veck 
100 

1151 188 x11 ** 11-block av det trekantiga märket med två 
tomfält till vänster. Delvis med gulaktiga fläckar i 
gummeringen 

400 

1152 194-199 ** Gullfoss 1931-32 komplett postfrisk serie där 75 
aur saknar gummering på en tand upptill 

500 

1153 194-199 Gullfoss 1931-32 komplett stämplad serie 100 
1154 196 ** 35 aur Gullfoss 75 
1155 196 ** 35 aur Gullfoss 75 
1156 205C

1
 4-block med en mittstämpel på 20 aur Luftpost 

med tandning 12½x14 
75 

1157 208 4-block av 1 krona Luftpost 1934 250 
1158 209 4-block av 2 KR Luftpost 1934 100 
1159 218-220 ** Christian X 25 år som regent 1937 25 
1160 227-236 **/* Geysir komplett inkl. båda 60 aur och 1 kr. Facit-

Nr 230 och 234-236 är * men alla andra är ** 
350 

1161 227-233 */** Geysir komplett tandning 14 förutom 1 kr 
valören. 40 aur är **, övriga * 

175 

1162 227-232 * Geysir 15-50 aur tandning 14 125 
1163 230 ** 40 aur Geysir 75 
1164 232 ** 50 aur Geysir 125 
1165 237-239 **Universitetet i Reykjavik 1938 75 
1166 237-239 ** Universitetet i Reykjavik 1938 75 
1167 240-251 ** Fiskar 1939-1945 komplett postfrisk serie 

frånsett 7 aur som är ostämplad. 1 eyr och 5 aur 
i två olika tandningar. Stor bild 

450 

1168 256-258 **/* 4-block av de tre första valörerna NY 1940 med 
3 ** och 1 * i varje 

200 

1169 262 ** 4-block med övre arkmarginal av 10 KR Viking 
tandning 14 

250 

1170 263-264 
+280 

** Viking 2, 5 och 10 KR tandning 11½ 275 

1171 280 ** 10 KR Viking tandning 11½ 50 
1172 281-287 ** Hekla 1948 serie i par där alla valörer utom 35 

aur har hörnmarginaler. Ett ex av den billigaste 
första valören 12 aur är defekt 

300 

1173 303 ** 4-block med arkmarginal till höger. 1,25 KR 
Yrken och vyer 

200 

1174 306+ ** 4-block av Facit-Nr 297, 298, 331, 299, 301, 302, 
304, 305 och 306 = 9 olika ur Yrken och vyer 

750 

1175 311 ** 25 KR Alltingshuset 400 
1176 312-314 ** Jöklar och flyg 1952 100 
1177 312-314 Jöklar och flyg 1952 komplett 50 
1178 315-318 **Björnsson 1952 100 
1179 321-325 ** Komplett postfrisk serie 75 
1180 327-329 ** Hannes Hafstein 1954 100 
1181 327-329 Hannes Hafstein FDC stämplat REYKJAVIK 

1.VI.54 
100 

1182 337-344 **Kraftverk och vattenfall komplett 125 
1183 337-344 ** Kraftverk och vattenfall postfrisk serie 125 
1184 342 ** 226st i ark och arkdelar inkl. ett helark i ok 

kvalité och ett lite skadat. Alla 226 märken är 
felfria och postfriska 

750 

1185 353 ** Presidentens residens 1957 50 
1186 353 ** 5-strip lodrätt av 25 KR Presidentens residens 

1957 
200 

1187 353 FDC 1.VIII.57 med 25 KR Presidents residens 150 
1188 361-362 FDC 1.XII.58 med isländska flaggan 25 
1189 Block 2 Leif Eriksson blocket på FDC 75 
1190 H84-85 ** Häften med självhäftande märken Europa år 

2006 
50 

 

    
                         1191                                              1192 
 
1191 Tj3 **-* Tjänste 4 skilding grön tandning 12½ i vågrätt 

par med ett ** och ett * märke. Intyg Grønlund 
som postfriskt par 

950 

1192 Tj18-20 * Tjänste 16, 20 och 50 aur med påtryck I GILDI 125 
1193 Tj23 ** 4-block med nedre höger hörnmarginal där det 

övre vänstra märket (position 89) har AFA 
varianten å ”avrundat övre höger hörn” 

50 

1194 Tj32 ** 4-block med vänster marginal av 50 aur 
Christian IX tjänstemärket 

250 

1195 Tj35 ** 4-block med övre arkmarginal av 5 aur Två 
Kungar tjänstemärke 

350 

1196 Tj39 ** 4-block med höger arkmarginal av 20 aur Två 
Kungar tjänstemärke 

700 

1197 Tj45 * Tjänste 10 aur Christian X 75 
1198 Tj50 * Tjänste 1 KRÓNA Christian X 75 
1199 Tj58 ** Tjänste påtryck Pjónusta på 50 aur Två Kungar 200 
1200 Tj59-74 */** Tjänsteserien Alltinget komplett där 3-40 aur och 

det trekantiga märket är ** medan övriga är *. 
Stor bild 

1750 

1201 Parti  A5 instickskort med mest olika märken 50 
1202 Samling Huvudsakligen stämplad glest besatt samling på 

Facit förtrycksblad 1873-1974 i Gripenpärm 
200 

 
 
Finland 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1203 6 8 penni ”stortandad” med frånsett två tunna 
tänder på höger sida felfri tandning 

200 

1204 14d 8 penni mörkgrön med tandning 11 125 
1205 18S 32 penni 4-taliga 75 
1206 19C

2
 1 Mark violett ”4-taliga” tandning 12½ 100 

1207 43 35 kopek med ringar 100 
1208 203-

205 
** Röda Korset 1937, skepp 100 

1209 206 **4-block av 2 MARKAA på 1½ markaa röd 
Lejontyp 

100 

1210 206 ** 10-block av 2 MARKAA på 1½ markaa röd 
Lejontyp 

200 

1211 617 **6-block med övre arkmarginal 50 

 
Norden blandat 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1212 Samling /* Facit förtrycksalbum fram till år 1980 (inget 
Sverige) huvudsakligen stämplat, hyggligt besatt 
utan de dyrare men en del lite bättre på det 
äldre. Norge ser ut att vara bästa land med nr 1 
(smala marginaler). Exempelbild 1 | 2 

300 

 
Tyskland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1213 Parti 39 olika märken från olika perioder. 
Huvudsakligen märken i "mellan prisklassen" 
som står i 10-30 €uro, Michel totalt ca 650.- €uro 
och mest ok kvalité 

300 

1214 Parti /**Instickskort med märken huvudsakligen från åren 
efter 2:a VK (1945-1960) inkl. några dubbletter 

150 

 
Tyska Stater innan 1872 
 

          
                1216                    1217                    1218                     1219 
 

          
                 1220                   1221                    1222                     1223 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1215 7 x2 Baden 6 Kreuzer två exemplar på brevklipp 
med sidostämpel HEIDELBERG 

150 

1216 9 Baden 1 kreuzer tandning 13½ ur 1860 års 
utgåva 

50 

1217 10b Baden 3 kreuzer ultramrin tandning 13½ med 
sidvänd nummerstämpel ”24” för Carlsruhe 

50 

1218 10c Baden 3 kreuzer tandning 13½ i den ovanligare 
nyansen violettultramarin tandning, något 
genomlysande ägarstämpel, signerat ”BRETTL” 

350 

1219 11a Baden 6 kreuzer tandning 13½ i gulaktigt röd 
nyans med kort tand men vacker 

200 
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nummerstämpel ”24” för Carlsruhe 
1220 11b Baden 6 kreuzer tandning 13½ i gulorange 

nyans med fyrkantstämpel FREIB(URG) 28 
OKT, signerat ”STEGMÛLLER BPP” 

250 

1221 12 Baden 9 kreuzer tandning 13½ ur 1860 års 
utgåva, signerat ”Richter” 

450 

1222 13a Baden 1 kreuzer svart 1862 med tandning 10, 
uppruggning i pappret på baksidan 

125 

1223 15ba Baden 9 kreuzer ljus/matt brun (fahlbraun) 1862 
med tandning 10, fyrkantstämpel 
(CAR)LSRUHE 6 NOV 

400 

 

    
          1224                   1225                1226                           1229 
 

   
                         1240                                      1243                         1248 
 

     
        1257                1259               1261                1265                  1270 
 
1224 19a Baden 6 kreuzer ultramarin 1864 stämplad 

MANNHEIM 27 NOV, signerat ”STEGMÛLLER 
BPP” 

75 

1225 19b Baden 6 kreuzer mörkultramarin 1865 med 
nummerstämpel ”8” för Baden 

125 

1226 20ba Baden 9 kreuzer ljus/matt brun (fahlbraun) 1864 
med omvänd hel stämpel CONSTANZ 18 OKT 

125 

1227 25Y I ** Bayern 7 Kreuzer 1870 med plåtfel I enligt 
Michel "övre vänster hörn skadat". Michel = 
150.- €uro 

250 

1228 D56 Bayern 1 mark tjänstemärke med del av 
stämpel, troligen efterstämplat 

25 

1229 P2-3X * Bayern portmärken 1 och 3 kreuzer 75 
1230 9 Braunschweig diverse delar av märket, 4st ¼ 

Ggr och 3st 
2
/4 Ggr 

100 

1231 9 Braunschweig ”3-strip” av ¼ Ggr märket, d.v.s ¾ 
Ggr på litet brevklipp 

100 

1232 10A Braunschweig ½ Groschen / FÜNF PFENNIG 
svart på grönt papper 1863. Felfritt märke med 
goda till breda marginaler, signerat ”Brettl” 

1000 

1233 19 Braunschweig 2 groschen blå 1865 med 
genomstick som är mer eller mindre klippt ur 
arket upptill och nertill 

125 

1234 14 I *Hamburg 2 ½ Schilling 1865 med klart tryck i 
ljus nyans. Rufftandat som är tämligen vanligt 
på dessa linjetandade utgåvor 

300 

1235 2  Hannover 4st Michel-Nr 2 i god kvalité varav två 
på brevklipp 

100 

1236 13a  Hannover 3 pfennige i rosa nyans med bra 
marginaler 

225 

1237 13b * Hannover 3 pfennige i karmin nyans med bra 
marginaler 

325 

1238 14a Hannover 1 groschen rosa Georg V på litet 
brevklipp med rättvänd stämpel DISSEN 3/12 

50 

1239 14b Hannover 1 groschen rödkarmin Georg V 1859 
med goda till breda marginaler, sidvänd blå 
stämpel STADE 

75 

1240 14b+15a Hannover 1 och 2 groschen Georg V 1859 på 
dekorativt brevklipp med hel rättvänd blå 
stämpel HILDESHEIM 16/11 

150 

1241 14dI Hannover 1 groschen mörk rödkarmin (vinröd) 
med grovt tryck, Georg V 1859, signerat 
”Köhler” 

225 

1242 14 Hannover 5st otandade 1 groschen i god kvalité 
varav en med del av nästa märke och två i 

100 

mörkare nyanser 
1243 15a **/* Hannover 2 groschen blå Georg V 1859 i ett 

fräscht 4-block med välbevarad rosafärgad 
gummering, ett fastsättarspår på de övre 
märkena 

400 

1244 15a Hannover 2 groschen blå Georg V med omvänd 
hel stämpel HANNOVER 19/2 på litet brevklipp 

100 

1245 15a Hannover 2 groschen blå Georg V med sidvänd 
stämpel FALLE….EN 

100 

1246 15b Hannover 2 groschen mörkblå (violettultramarin) 
Georg V 1859 med goda marginaler på litet 
brevklipp 

100 

1247 16a Hannover 3 groschen gulorange Georg V 1859 
med marginal runt om och sidvänd hel stämpel 
HANNOVER 21/4 

150 

1248 17y Hannover ½ groschen ”posthorn under krona” 
1860 svart på vitt papper som haft ofärgad 
gummering 

500 

1249 17y Hannover ½ groschen ”posthorn under krona” 
1860 svart på vitt papper 

400 

1250 19a *Hannover 3 groschen brun Georg V 1861 75 
1251 19a  Hannover 3 groschen brun Georg V 1861 150 
1252 2 (*)Helgoland 1 Schilling 1867 ostämplad utan 

gummering. Äldre äkthetssignatur "Richter" 
275 

1253 8b * Helgoland 1/4 Schilling lilarosa och grågrön 
1873. Huvudtyp I på tjockt papper 

100 

1254 Lot Lübeck tre olika oanvända frankokuvert. ½ 
Schilling grön i stort format, 1 Schilling orange i 
litet format och 4 Schilling brun i litet format 
(detta är något fläckigt) 

200 

1255 1  Oldenburg 1/3 Silber Groschen med marginal 
runt om. En mindre förtunning vid vänster 
marginal (naturlig oregelbundenhet i pappret?), i 
övrigt felfritt. Gott ex av ett svårt märke 

1750 

1256 16B * Oldenburg ½ Groschen med genomstick 10, 
något tunt i övre vänstra hörnet 

25 

1257 19B * Oldenburg 3 Groschen med genomstick 10 100 
1258 7 Preussen 2 Sgr Vilhelm IV med slät bakgrund 

1857, sidvänd hel BERLIN 11/10 
225 

1259 8b Preussen 3 Sgr Vilhelm IV med slät bakgrund 
1857, nummerstämpel ”578” för Preussens 
postkontor i Hamburg 

225 

1260 9a Preussen 4pf Vilhelm IV med rutad bakgrund 75 
1261 13 Preussen 6pf Vilhelm IV 1859 på papper utan 

vattenmärke vilket även är tunnare och glattare 
än det på Michel-Nr 1 

300 

1262 16-18 Preussen tre vågräta par Michel-Nr 16a, 17a 
och 18a med blå eller svarta stämplar 

50 

1263 11 Sachsen 3 Neu-Groschen 1856 med nr-stpl ”2” 
för Leipzig, bra marginaler och extra bred på 
höger sida 

50 

1264 8 Thurn und Taxis 3 Kreuzer svart på blått 
papper ur 1:a utgåvan 1852. Gott ex på 
brevklipp med högra marginalen något inklippt 
medan de andra tre är mycket breda 

75 

1265 8 Thurn und Taxis 3 kreuzer 1852 på trevligt litet 
brevklipp med nummerstämpel 220, signerat 
”SEM BPP” 

75 

1266 12a+b Thurn und Taxis båda nyanserna av 3 kreuzer 
märket 1853/58, båda signerade ”SEM BPP”, a 
på brevklipp och b med stor övre arkmarginal 

75 

1267 18 Thurn und Taxis 5 Silbergroschen otandad 
1859, ovanligt bra marginaler för utgåvan men 
ett ”ej iögonfallande” riss i nedre marginalen 

250 

1268 48 Thurn und Taxis 1 sgr med färgat genomstick, 
en lite förtunning i pappret på baksidan av nedre 
vänster hörn, signerat ”SEM BPP” 

75 

1269 12a Württemberg 3 kreuzer gulorange otandad utan 
sidentråd, vackert stämplad ULM 4 APR 1860 

50 

1270 20y Württemberg 18 Kreuzer tandning 13½. Svårt 
märke med ok framsida men baksidan påbättrad 
med ifyllt papper och därav högt signerat 
H.KRAUSE (Altsignatur). Michel = 2800.- €uro 
för felfritt märke 

1250 

1271 37 Württemberg 2 Kreuzer 1869 centrerat åt höger 
med sidvänd hel blå Fächer stämpel Stuttgart 
APR 15 

300 

1272 41a Württemberg 14 Kreuzer med genomstucken 
kant, signerat ”Georg Bühler” 

125 

1273 274 II * Württemberg Plattenfehler II (plåtfel) ”färgfläck i 
högra delen av 0:an i 20” 

50 

1274 Parti Württemberg 15 märken inkl. 3 dubbletter 
(nyanser) de flesta är från 1851-1869 men även 
3st inflationsmärken ingår alla signerade ”Infla 
Berlin” Michel-Nr 225, 231a och 231b. Bland de 
äldre är 3st signerade ”THOMA BPP”. Kvalitén 
är blandad. Michel = 825.- €uro räknat som 

700 
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billigaste nyans förutom 231b som är signerat. 
Se stor bild 

1275 8 Norddeutscher Postbezirk 2 kreuzer med 
genomstucken kant 

100 

1276 8 Norddeutscher Postbezirk 2 kreuzer med 
genomstucken kant, fyrkantstämpel Frank(furt) 

150 

1277 Parti */(*) Norddeutscher Postbezirk Michel-Nr 15 *, 17 *, 
D5 *, D6 (*) samt D7 (*) i bra kvalité frånsett att 
de två lite svårare tjänstemärkena med Kreuzer 
valörer är utan gummering 

75 

 
Tyska Riket 
 

 
                        1279                                                    1280 

 
 

 
1282 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1278 1 ¼ groschen liten bröstsköld med skadad nedre 
höger hörntand 

100 

1279 1-4, 6 Liten bröstsköld groschen valörerna komplett (2 
groschen saknad) med mindre 
kvalitetsanmärkningar, 1/3 gr på trevligt 
brevklipp. Se stor bild 

250 

1280 3 ½ groschen liten bröstsköld på brevkort 
(arkivveck på mitten, klippt nedre vänster hörn) 
från OSNABRÛCK 19 NOV 72 och blå 
ankomststämpel på baksidan HOF 20 XI 

100 

1281 16 ¼ groschen stor bröstsköld med en halv tand 
upptill men i gengäld tandningsvariant ”ej 
genomslaget tandhål” upptill och nertill 

150 

1282 21 2½ groschen på assbrev från WITKOWO 
11.7.73 till Wreeschen. Postala noteringar 11,5 
Gramm och fr 2½ och baksidan med fem 
välbevarade sigill 

200 

1283 34 20 pfennige som singelfrankering på brev från 
Hamburg 28.9.77 till Christiania i Norge 

100 

1284 46 x2 Två ex på närportobrev till Danmark från 
BRÖMS 28.8.93 och ankomststämplat på 
baksidan RÖDDING 29.8.93 

100 

1285 50b 50pf brunröd (ljus) signerat ”WIEGAND BPP” 50 
1286 114c Vackert stämpel TEGERNSEE 27.FEB.22 på 

1,50 Mark mörk orangebrun signerad ”Infla 
Berlin” 

300 

1287 118 ** 2,50 Mark påtrycket på 2 Mark 1920 75 
1288 118b **/* 4-block av 2,50 Mark på 2 Mark rosakarmin. 2 ** 

och 2 * märken 
175 

1289 119-138 Bayern Abschied 1920 komplett serie 20 
valörer. 4 och 10 mark skadade men övriga ser 
ok ut 

150 

1290 134-138 
I 

* Högvalörerna 3-20 Mark ur Bayern Abschied 
serien 1920 

50 

1291 136-137 
I 

 5 och 10 Mark Bayern Abschied 1920 50 

1292 138 I ** 20 Mark Bayern Abschied 1920 50 
1293 123 Dragspel, tydligt vitt fält lodrätt över hela 

märkesbilden. Kort tand upptill, i par med 
normalt märke. Kurzbefund (utlåtande) Udo 
Fleiner BPP 

150 

1294 137 I Hörnmarginal ex av 10 Mark, vackert. Signerat 
„Infla Berlin“ 

75 

1295 143c 20pf svartaktigt grågrön – svartgrön, signerat 
„Infla Berlin“ 

250 

1296 199c ** 4-block av c-nyansen signerat ”Infla Berlin” 75 
1297 260 ** 4-block med marginal av 20+1000 Mark 50 
1298 260 v * Siffrorna från övre arkmarginalen från 

tryckningen av grundmärket kraftigt förskjutna 
så att de kan ses i märkets övre marginal 

50 

1299 319Awb **20 Millionen svartblå, signerad ”Infla Berlin” 75 
1300 322  Kraftigt förskjutna valörsiffror på 4-block av 100 

Millionen. Kort tand på vänster sida av övre 
vänstra märket. Ej signerat men tidsenlig 
stämpel Stuttgart 5.NOV.22 

100 

1301 340 II Lodrätt 3-strip där mittenmärket har plåtfelet 
”avtrubbad fana på 1:an”. Alla tre märkena är 
centrerade uppåt. Michel = 140.- för plåtfelet 

150 

1302 348 * 100pf lustpost 1924 75 
1303 350 * 300pf luftpost 1924  250 
1304 350 * 300pf luftpost 1924 centrerat uppåt 200 
1305 367 6-block av 5 Mark domkyrkan i Speyer, några 

något korta tänder men ändå en trevlig enhet 
200 

1306 381 ** 50pf luftpost ”Adler” 1926 600 
1307 381  Rättvänd RIESA GRÖBA 1.6.28 50 
1308 383  2 Mark luftpost 1926 ”Adler”, signerat 

”SCHLEGEL BPP” 
50 

1309 395 ** 40pf Gottfried Leibnitz ur 1926 års serie 
berömda tyskar 

300 

 

 
1310 

 
1310 398-401 * Nothilfe 1926 – landsvapen komplett ostämplad 

serie 
125 

 

            
                                   1311                                                1312 
 
1311 407-409 ** I.A.A. påtrycksserien från 1927 komplett tre 

valörer 8, 15 och 25 pf 
475 

1312 424  4 RM Zeppelin med sidvänd hel stämpel 
BREMEN 1934 

100 

1313 440 * 2 RM Alt-Köln ostämplad med arkmarginal 75 
 

 
1314 459-462 * Nothilfe 1931 – byggnadsverk komplett serie 100 

 

 
1315 474-478 ** Nothilfe 1932 – borgar och slott komplett 

postfrisk serie 
375 

1316 505B * Wagner 20+10pf Tristan och Isolde tandning 
14x14 

250 

1317 505B * Wagner 20+10pf Tristan och Isolde med 250 
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tandning 14x14 
1318 506 * Wagner 25+15pf Lohengrin 100 
1319 507 * Wagner 40+35pf Parsifal 1933 250 
1320 529 ** 5pf Luftpost 1934 i 4-block med arkmarginal och 

HAN-nummer 14809.35 
100 

1321 533 ** 25pf luftpost 1934 100 
1322 535 ** 50pf luftpost 1934 250 
1323 536x ** 80pf Luftpost 1934 med arkmarginal till vänster, 

lodräta gummiräfflor (den vanligaste typen) 
150 

1324 538-539 ** 2 och 3 RM luftpost 1934, båda med vars en 
kort tand 

300 

1325 538-539 * 2 och 3 RM luftpost 1934 125 
1326 538 ** 2 RM Otto Lilienthal ur 1934 års luftpostserie 300 
1327 538 2 RM Otto Lilienthal 50 
1328 540-543 Kolonialforskare 1934 rundstämplad serie 75 
1329 542x **12pf Kolonialforskare 1934 75 
1330 555 **12pf Schiller 150 
1331 556-564 * Yrken komplett ostämplad serie Nothilfe – 

Stände 1934 
200 

1332 556-564 Nothilfe 1934 – Stände (yrken) komplett 
rundstämplad serie 

325 

1333 556-561 **Yrken 3 – 12 pf (6 första valörerna) 150 
1334 565-568 ** Saarserien, stor bild 250 
1335 565-568 ** Saarserien 1935 250 
1336 573-575 ** Kompositörer 1935 75 
1337 573-575 ** Kompositörer 1935 75 
1338 580-583 ** Järnvägsserien 1935 komplett 250 
1339 588-597 * Nothilfe 1936 – folkdräkter, komplett ostämplad 

serie 
75 

1340 588-597 Nothilfe 1936 – folkdräkter rundstämplad 
komplett serie 

125 

1341 600-602 ** Vinter OS 1936 i Garmisch-Partenkirchen 125 
1342 600-602 

609-616 
* Vinter och sommar OS 1936, båda serierna 

med lätta fastsättarspår 
75 

1343 603 ** Lufthansa 1936 125 
1344 609-616 ** Sommar OS 1936 i Berlin, komplett postfrisk 

serie 
275 

1345 651-659 ** Vinterhjälpen 1937 – fartyg, komplett serie där 
alla har arkmarginal på höger sida 

200 

1346 659y ** 4-block av 40+35pf, högvalören ur Vinterhjälpen 
1937 - fartyg 

350 

1347 669-670 ** Zeppelins 100:e födelsedag 1938 100 
 

  
                                          1348                                                     1349 
 
1348 695-697 * Nürburgring-Rennen 1939, påtrycken på 

bilserien 
150 

1349 699 ** 42+108 pf galopptävlingen Braune Band 1939 150 
1350 702-713 ** Kameradschaftsblock för tyska posten 1939 175 
1351 716-728 * Påtrycken på Danzig märken 1939, komplett 

serie med 14 valörer 
125 

1352 743 **24+76pf nationella frimärksutställningen i Berlin 
1940 

75 

1353 747 ** 42+108 pf galopptävlingen Braune Band 1940 250 
1354 750 ** Hörnmarginalexemplar av +94pf Helgoland 75 
1355 751-759 ** Vinterhjälpen 1940 - byggnadsverk 75 
1356 773-778 ** Kameradschaftsblock för tyska posten 1941 125 
1357 773-778 ** 4-block serie Kameradschaftsblock 1941 där 

774 har avfärgning på baksidan, övriga helt ok 
400 

1358 784+798 Express brev skickat med luftpost från BERLIN 
4.12.44 till Helsingborg, censur på baksidan och 
utdelningsstämpel HÄLSINGBORG 18.12.44 
TUR 1 

75 

1359 803 **4-block 25+50pf 1941 100 
1360 873-885 ** Wehrmacht II 50 
1361 909-910 ** SA och SS män, de två sista märkena utgivna 

21:e april 1945 
175 

1362 Block 4 ** Hästblocket 1936 50 
1363 Block 5-

6 
** Sommar OS 1936, båda blocken 500 

1364 Block 7 ** Tandat Hitler block utgivet till hans 48:e 
födelsedag 1937 

150 

1365 Block 7 ** Tandat Hitler block utgivet till hans 48:e 
födelsedag 1937 

150 

1366 Block 9 ** Hitlerblocket med påtryck och linjeperforering i 
marginalen 

650 

1367 H-Bl 9 
H-Bl 27 

* Häftesblock med 5 och 10 pf Germania (Michel-
Nr 85 och 86). Utan häftesmarginal och som 
oftast med klippta tänder. Michel = 150.- €uro 
för de 4 olika sammantrycken i de båda blocken 

150 

1368 H-Bl ** Stände 4 och 6pf häftesblock i häftesomslag 250 

101C MH40, ej komplett häfte som innehåller två 
block 

1369 WZ9 6pf Frederik den Store i mellanstegspar 100 
1370 W36 * 15pf Nothilfe med ”kryssad tomruta” 75 
1371 W37 * 8pf Nothilfe med ”kryssad tomruta” 175 
1372 W49  Wagner 4 och 6pf i par på vackert brevklipp 75 
1373 D10 ** Tjänstemärke 3pf 75 
1374 D52-56 * Tjänste påtryck på märken från Württemberg, 

20pf är 55X med vattenmärke kors+ringar 
50 

1375 D155-
165 

** 4-block serie tjänstemärken utan vattenmärke, 
alla med nedre arkmarginal 

400 

1376 Parti  Inflationsmärken i ett intressant parti där alla är 
signerade (minst ”INFLA Berlin”). På 12 A4 
instickssidor samt 4 A5 instickskort. Sortrikt och 
ovanligt med så stora partier signerade märken 
= äkta stämplar. Oftast även signerade för 
nyans m.m. när detta finns angivet i Michel. 
Kvalitén är blandad. Michel = 4700.- €uro. Pdf 
med alla sidor 

3000 

1377 Samling Insticksbok med 8 fulla sidor olika märken från 
ca 1920-1944 med bl.a. luftpostserien 1934 och 
både sommar och vinter OS 1936 samt några 
serier vinterhjälpen. Delvis blandad kvalité. 
Exempelbild 1 | 2 

300 

 

 
1363 

 

Områden 1:a & 2:a VK 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1378 1-2 ** Guernsey 3-strip av både ½p och 1p 150 
1379 1+2 Guernsey brev från 1942 med ½ + 1 + 1 d till 

Jersey. Slarvigt öppnat med skadat kuvert 
100 

1380 26x I Memel 1 mark med brett avstånd i påtrycket 
mellan 1 och mark. Michel = 280.- €uro 

500 

1381 40 I+II * Memel 60 pf luftpost 1921 i båda typerna, utan 
och med prick i T 

200 

1382 32-43  Saargebiet komplett serie där alla utom sista 
valören är på trevliga brevklipp 

50 

1383 101 * Saargebiet 75 cent grön och gul 1923 75 
1384 D6 PF 

V 
** Saargebiet Dienstmarke i 4-block där det övre 

högra märket har plåtfel V på grundmärket 
200 

1385 239-
254 

** Saarland bruksserie inkl. de tre luftpostmärkena 175 

1386 255-
259 

** Saarland hjälpen för översvämningen 1947-48 100 

1387 265-
266 

**Saarland hästens dag 1949 75 

1388 272-
288 

** Saarland komplett bruksserie 10c – 100F 250 

1389 297-
298 

** Saarland 25F och 200F (luftpost) Europarådet 
1950 

450 

1390 297-
298 

 Saarland Europarådet 1950. Båda med 
kvalitetsanmärkningar, 25Fr med litet riss och 
200Fr med tunn fläck 

250 

1391 298 Saarland 200F Europarådet 1950 i ett trevligt 
lodrätt par med en stämpel Saarbrücken 2 
29.5.51 

1000 

1392 304 **Saarland röda korset 50 
1393 341-

347 
** Saarland sju olika märken från år 1953 50 

1394 348-
356 

** Saarland nio olika märken från år 1954 50 

1395 380-
399 

** Saarland Bundesland första Heuss serien utan 
valutabeteckning 

50 
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Alliierte Besetzung 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1396 946 PF 
I 

10pf med plåtfel (Plattenfehler) I i PFENNIG ser 
ut som ett r 

150 

1397 951 PF 
I 

24pf med plåtfel (Plattenfehler) 75 

1398 954 PF 
I 

40pf med plåtfel (Plattenfehler), några något 
naggade tänder på höger sida 

50 

1399 957 PF 
II 

80pf medplåtfel (Plattenfehler), märket med liten 
skada upptill 

50 

1400 957 PF 
III 

80pf med plåtfel (Plattenfehler) vita fläckar i 
nedretextfältet 

150 

1401 VZd 1 ** Sammantrycks 4-block med hörnmarginal 50 

 
Sovjet Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1402 32x, 
35x 

** Michel-Nr 35 med Plattenfehler VI ”streck i nedre 
marginalen” 

100 

1403 36yf **12pf mörkrosa på det gråaktiga pappret. Signerat 
”y f KRAMP BPP” ett tandningshål upp p.g.a. kort 
tand vänster sida, ser värre ut än det är p.g.a. 
rufftandning. Michel = 80.- Euro 

50 

1404 83Xb ** 30pf brunaktigt oliv med fallande vattenmärke. 
Signerat ”bx STRÖH BPP” 

150 

1405 112-
115 

*Sammantrycken WZd1, WZd2, SZd1 och SZd2. 
Återuppbyggnaden av förstörda broar i Thüringen 

75 

1406 128Y 5 pf vattenmärke 1Y 25 
1407 137Y 60pf vattenmärke 1Y 50 
1408 179-

A179 
**Båda färgerna på 60pf postfriska. Dessutom 

medföljer alla övriga i serien 166-181 som 
ostämplade, se bild 

500 

1409 206 
wbx 

** 30pf med blank gummering (utan de normala 
räfflorna i gummeringen). Signerat ”PAUL BPP” 

275 

1410 222 
a+b 

** 30pf Engels i två olika nyanser 75 

 
DDR 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1411 284-
285 

** Tysk – Pols vänskap 1951 75 

1412 288 50pf Mao 75 
1413 334 ** 25pf brunaktigt oliv Virchow 400 
1414 336z ** 40pf Hauptmann på ”vanligt” papper 50 
1415 339 **Vågrätt 5-strip med arkmarginal på vänster sida 75 
1416 339 ** 4-block med hörnmarginal från arkets nedre 

höger hörn 
50 

1417 449 II ** Bladformade streck på plustecknet i påtrycket 
20+5 

75 

1418 1074-
1079 

**Tre sammantryckspar av folkdräkter 1964 125 

1419 1074-
79 

Rekbrev skickat till Sverige med alla tre paret 
(10pf på baksidan) samt ett annat 10pf för 80pf 
porto 

75 

1420 Bl 8-9B Båda Karl Marx blocken otandade 600 
1421 Block 

8B 
* Skadat otandat Karl Marx block 50 

1422 Parti ** A5 instickskort med kompletta serier, 
sammantryck och singelmärken. Alla olika 

50 

 
Berlin 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1423 1-20 Komplett serie med svart påtryck 1948. 
Samtliga rundstämplade. Billiga 12pf med kort 
tand övriga med bra tandning. Se stor bild 

4500 

1424 21-34 Komplett serie med rött påtryck. Samtliga 
rundstämplade. Se stor bild 

1750 

1425 27 4-block av 25pf med rött påtryck, den svåraste 
av pf-valörerna i serien. Trevligt med 
mittstämpel BERLIN NW 40 20.6.49 samt 
båge nertill 

400 

1426 33 1 Mark med rött påtryck stämplad Berlin-
Spandau 1949, svåraste valören i serien 

1000 

1427 34 Lodrätt par av 2 MARK med rött påtryck 
BERLIN 

1000 

1428 35 I UPU 12pf i lodrätt par där övre märket har 
Plattenfehler I (streck på bröstet) 

100 

1429 58/58 2 DM Berliner Bauten i vågrätt par. BERLIN.W 
21.1.50 samt del av en andra stämpel 

200 

1430 59/59 3 DM Berliner Bauten i vågrätt par med två 1000 

stämplar BERLIN SW 6a 18.11.49. Bra 
centrering 

1431 63 Goethe 30pf blå 100 
1432 64-67 Serien med grönt BERLIN påtryck 75 
1433 74 **20pf Lortzing 100 
1434 74+76 30pf frankering på brev från UETZE 15.6.51 till 

Sverige 
150 

1435 85 30pf fredsklockan med kläppen till höger 100 
1436 Lot 2st Michel-Nr 33 (1 Mark rött påtryck) samt 4st 

Michel-Nr 34 (2 Mark rött påtryck) inkl. ett 
lodrätt par. Se stor bild. Michel = 2200.- €uro 

2000 

 
Franska Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1437 Parti Instickskort med märken inkl. några dubbletter. 
Michel = 225.- €uro och mest ok kvalité 

200 

1438 1-13  Gemensamma utgåvan 1945 komplett med 13 
olika valörer 

500 

1439 1-13 **Gemensamma utgåvan 1945 komplett serie 50 
1440 38-41A ** Baden återuppbyggnaden av Freiburg 1949, alla 

fyra med arkmarginal från övre högra hörnet 
150 

1441 15+ Rheinland – Pfalz expressbrev från H..AUSEN 
a.d. HAIDE 28.9.47 till Helsingborg där det 
delades ut först drygt 4 veckor senare, på 
baksidan HÄLSINGBORG 1 24.10.47 TUR 2 

50 

1442 41 Rheinland – Pfalz 90 (pf) utan valutabeteckning i 
lodrätt par 

75 

1443 40-43A ** Württemberg röda kors serien 300 

 
Amerikanska och Brittiska Zonen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1444 9z DD **25pf amerikanska utgåvan med tydligt 
dubbeltryck. Intyg (Fotobefund) Dieter Hettler 
från 1999 

500 

1445 32bA IX 50pf svartolivgrön tandning 11 i vågrätt par där 
högra märket har Plattenfehler IX (linjen till höger 
om vänstra N i PFENNIG bruten). Vackert par 
med en central sidvänd stämpel 
WESTERMÜNDE 29.4.46 

500 

1446 39 II R ** Påtryck på både baksidan och framsidan. 10pf 
med nätpåtryck. Bild framsida | baksida 

350 

1447 42 II c ** 16pf svartaktigt opalgrön (schwärzlichopalgrün) 
med nätövertryck. Signerad ”AG All Kontrollrat”. 
Välcentrerat märke i mycket ovanlig nyans 

700 

1448 42 II R ** Påtryck på både baksidan och framsidan. 16pf 
med nätpåtryck. Bild framsida | baksida 

150 

1449 45 I R ** Påtryck på både baksidan och framsidan. 25pf 
med bandpåtryck. Bild framsida | baksida 

150 

1450 54DD- ** Fem olika märken med dubbla påtryck (Michel-Nr 
DD) 54, 45I, 63I, 65I och 67I DD 

200 

1451 92eg ** 50pf koboltblå Domkyrkan i München med 
tandning 14 

325 

1452 94eg ** 80pf karminlila Brandenburger Tor med tandning 
14 

225 

1453 96 U ** Otandad 90pf med arkmarginal på vänster sida. 
Michel-Nr 96 IV W U 

400 

1454 98 II wg * 2 DM typ II tandning 11 med nedre arkmarginal 50 
1455 99 I wg ** 3 DM typ I tandning 11 75 
1456 101-

102 
** HELFT BERLIN ! 25 

1457 110 **30+15pf Goethe 1949 50 
1458 Parti ** Sju Visirblad med Michel-Nr 69-72, 101-102, 

103-105, 106-107 och 108-110 i antal (med få 
undantag kompletta serier) samt två exemplar av 
Block 1 och många ex av luftpost samt 
tilläggsmärket ”Notopfer”. Michel = ca 1900.- 
€uro räknat som billigaste typ och tandning. Bild 
blad 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 

1000 

 
Väst-Tyskland (BRD) 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1459 111-112  1:a Bundesdagen 1949 100 
1460 116 30pf UPU 1949 100 
1461 120  30+15pf icher nur 1949 års serie Helfer der 

Menschheit 
250 

1462 121 10+2 pf Bach 1950 100 
1463 121-122 ** Bach 1950 250 
1464 121-122 Bach 1950 båda valörerna 10+2 och 20+3 pf 200 
1465 122 20+3pf Bach som singelfrankering på brevkort till 

Sverige 
100 
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1466 139-140 **Marienkirche där 20+5pf har övre arkmarginal, 
se stor bild 

400 

1467 143-146 ** Helfer der Menschheit II 1951, postfrisk serie där 
4+2pf har övre marginal, 20+5 och 30+10 med 
hörnmarginal. Se stor bild 

300 

1468 143-146  Helfer der Menschheit II 1951 275 
1469 149 4-block Luther med en mittstämpel 50 
1470 150 30pf Otto Motor 75 år 30 
1471 151 ** 10+5pf Germanska Nationalmuseet i Nürnberg 25 
1472 153-154 ** Jugend 1952 75 
1473 153-154 **4-block med övre vänster hörnmarginal på båda 

valörerna Jugend 1952. Se stor bild 
325 

1474 154  20+3pf Jugend 1952 med hörnstämpel 50 
1475 156-159  Helfer der Menschheit 1952 komplett serie inkl. 

20+10pf i både typ I och typ II. Den vanligaste 
valören 10+5pf med kort tand upptill 

200 

1476 161 Philipp Reis 40 
1477 163 10+5pf Tyska Musset i München 1953 50 
1478 166 ** Liebig 1953 75 
1479 166 Justus von Liebig 1953 50 
1480 166 Justus von Liebig 1953 50 
1481 167-170 Hela serien på kort skickat till Sverige från 

trafikutställningen 16.7.53 
100 

1482 170 30pf trafikutställningen 1953 40 
1483 171-172 IFRABA utställningen 1953 100 
1484 203  Pappenheim 40+10pf 100 
1485 222-225 Alla fyra med arkmarginal, 40+10pf med del av 

två stpl 
100 

1486 282 I  Plattenfehler ”skadad fot på Moritz” 150 
1487 Block 2  Beethovenhalle blocket 1959 med 

specialstämpel 
100 

1488 Parti Stämplad lot mest olika märken från de tidiga 
åren (innan 1960). Michel = 1275.- €uro, delvis 
blandad kvalité. Se stor bild 

750 

1489 Parti 1948-1955 inkl. några utgåvor från Am & Br 
Zonen. Michel = 620.- €uro. En dubblett annars 
alla olika huvudsakligen rundstämplade men 
någon mindre defekt som kort tand förekommer 

500 

1490 Parti */** 1951-1955 mest olika märken på två instickskort 
inkl. många Heuss märken med bl.a. Michel-Nr 
177-196 * 

150 

1491 Samling 1949-2000 monterad i 2 Leuchtturm 
förtrycksalbum (röda vredpärmar). Välbesatt 
samling där åren 1949-1973 är på blad utan 
fickor och åren 1974-2000 på blad med fickor. 
Åren 1990-2000 är allt lyxstämplat Frankfurt  och 
från 1995 dessutom med hörnmarginaler. Oftast 
2 ex av varje block, istället för lösa märken ut 
blocken. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1750 

1492 Samling **Lindner förtrycksalbum i två pärmar 1949-1977 
(äldre typen av blad till 1971), en del märken i 
början sedan mer välbesatt och från ca 1960 
nästan komplett fram till 1977 

750 

1493 Samling **/* Insticksbok med märken från zonen 1949 fram 
till 1993. Första sidan **/* men sedan, från ca 
1955, ** och välbesatt. Exempelbild 1 | 2 

400 

1494 Samling **/* Insticksbok med huvudsakligen ** samling 1950-
1990. Första åren lite spritt med både ** och * 
inkl. bättre märken, från slutet av 1950-talet 
välbesatt **. Exempelbild 1 | 2 | 3 

500 

 

        
ur 1493                                                ur 1494 

 

Europa 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1495 Lot  Liten lot om 20 olika märken mest från Belgien. 
Michel = 130.- €uro och god kvalité 

100 

  
ur 1496 

 
1496 Samling */Pärm med mest från centraleuropa som glest 

besatt Tjeckoslovakien på förtrycksblad, Böhmen 
und Mähren 1-19 *, Slovakien 2-22 * (komplett 
med båda rött och blått påtryck på 3,50K), 
Fiume, äldre Rumänien, äldre Ungern med bl.a. 
flera märken ur Michel-Nr 1-6 och 8-13 (inkl. 
bättre men blandad kvalité) samt en del Egypten. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

500 

 

Belgien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1497 10B * 1 centime 1863 med tandning 12½ x 13-13½ 200 
1498 75 * 50c grå 1905 med bihang nertill 200 
1499 81-88II * Tuberkulos 1911 serie med ”söndagstalonger” 

förutom Michel-Nr 84II som saknas. Se stor bild 
500 

1500 85 II * Tuberkulos 1c svartgrön med påtryck ”1911”, 
bihang nertill 

75 

1501 106 *Röda Korset 1914 I 20+20c 125 
1502 127A * 5 FRANKEN tandning 14 ur 1915 års bruksserie 

”vyer”. Fräscht ostämplat ex 
800 

1503 129-
137 

* Röda kors påtrycken ”kortserie” 1+1c – 40+40c 125 

1504 244-
249 

* Tuberkulos 1928 - Katedraler 75 

1505 288-
290 

* Påtryck B.I.T. OCT. 1930 50 

1506 407-
414 

** Sorgemärke drottning Astrid 50 

1507 527 ** 5+5 Fr Tuberkulos märke 50 
1508 529-

534 
** Komplett serie 100 

1509 867-
871 

* Friidrott serien 1950 50 

1510 ZP 20-
41 

 Tidningspaketmärken (Zeitungspaketmarken) 
andra serien 1929. Fyra märken är ostämplade 
Michel-Nr 29-30, 32 och 36, övriga är stämplade 

125 

1511 Parti **/* Insticksblad med olika märken inkl. 6 kompletta 
serier. Michel = ca 300.- €uro 

300 

1512 Parti * Instickskort med olika märken från slutet av 
1920-talet och början av 1930-talet inkl. några lite 
bättre serier som Orval 1928 och BIT 1930. 
Michel = 460.- €uro för ** men det mesta är *, 
några är dock ** 

250 

1513 Parti Insticksblad fyllt med mest äldre märken. Även 
några från Belgiska Kongo ingår. Michel = 940.- 
€uro men blandad kvalité. Se stor bild 

750 

 
Bulgarien 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1514 13 * 2 St 1882 75 
1515 38 * Påtryck 15 på 30 St 1892 100 
1516 242-247 * Balkanspelen 1931 serie utan 

högsta valören Michel-Nr 248 
175 

 
Cypern 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1517 215-217 ** Europa Cept 1963 i 4-block 300 

 
Frankrike 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1518 29 * 30c Napoleon III 1867 ostämplad med ganska 
kraftigt fastsättarspår, men i övrigt fräscht märke 

750 
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1519 36 1c otandad ur Bordeaux utgåvan 200 
1520 43  40c orange ur Bordeaux utgåvan. En tunn fläck 

på baksidan, goda marginaler 
100 

1521 51 25c på brev från CHATEAUROUIX 8 OCT 72 
med ett flertal stämplar på baksidan 

50 

1522 166 * 80c ”Säerin” 50 
1523 194- * Tre valörer 90c röd, 1fr blå och 1,50 fr blå. 

Michel-Nr 194, 194 och 197 
50 

 
Grekland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1524 96-107 * OS i Aten 1896 komplett ostämplad serie där 20L 
har en kort tand nertill men annars en fin serie av 
denna ”ikoniska” sport utgåvan. 2, 5 och 10Dr 
alla med endast vars ett lätt spår i gummeringen. 
Stor bild 

3000 

1525 135 * 1 Dr svart brukmärke Hermes 1901 100 
1526 181 *30 L ur 1913 års serie 150 
1527 321-

326 
* 100 år sedan ”sjöslakten” av Navarino. Serie 

med båda 5 Dr brun/grå. Michel-Nr 322 med ngt 
ktt upptill 

200 

1528 327-
344 

** 100 år av självständighet 1930, komplett postfrisk 
serie om 18 valörer 10L – 50Dr, se stor bild 

600 

1529 352-
354 

** Zeppelin serien komplett med tre valörer: 30, 100 
och 120. Se stor bild 

750 

1530 548 * Lätt *-spår 50 
1531 ur 563-

573 
** Michel-Nr 563-565, 568-571 och 573 300 

 
Italien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1532 11d Sardinien 1 centimes svartbrun 1860, svår 
nyans. Sassone-Nr 14Ac. Signerat i blyerts. Bra 
ex med goda marginaler 

2000 

1533 2b + c Sicilien 1 Grana Ferdinand II 1859 i de båda 
nyanserna brunoliv och olivgrön. Fina ex med 
goda – breda marginaler 

600 

1534 2b Sicilien 1 Grana brunoliv Ferdinand II 1859 250 
1535 5a  Sicilien 10 Grana Ferdinand II 1859. Fräscht 

märke i mörk fin färg med goda marginaler men 
en svag förtunning på baksidan 

400 

1536 65 * Påtryck 2 Cmt på 1,25 Lire paketmärke 75 
1537 318-

324 
* Monte Cassino 50 

1538 479-
483 

* VM i fotboll de fem märkena med fotbollsmotiv, 
d.v.s. serie utan luftpostvalörerna 

300 

1539 794 * 55 Lire Heliga året 1950 100 
1540 802-

804 
* Tobaks konferensen 75 

1541 P13 Portomärke 5 Lire 50 
1542 PM1 *Paketmärke 10 cent 1886 centrerat åt vänster 225 
1543 PM6 *Paketmärke 1,75 Lire mörkbrun 1884 100 
1544 V4  Verrechnungsmarke 50 Lire gul 50 
1545 Parti Äldre mest olika märken på ett A5 och ett A6 

instickskort inkl. några Lire valörer och en del 
från områden 

150 

1546 Parti *19 olika inkl. några ”lite bättre” 100 

 
Jugoslavien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1547 109+ Rekbrev CELJE till Helsingborg som eftersänts 
till Skirö. På baksidan HÄLSINGBORG 
20.6.1920 , HÄLSINGBORG 1 22.6.20 och 
märkligt nog HELSINGÖR 22.6.20 när det 
skulle eftersändas till Småland 

75 

1548 666-667 Fallskärmshoppning 1951 på illustrerat FDC 200 
1549 681 ** 15 Din ur bruksserien 1951 100 
1550 698-703 ** OS 1952 serie där Michel-Nr 701 (28 Din) är *, 

men övriga fem inkl. högvalören 100 Din är ** 
125 

1551 703 ** 100 Din (högvalören) OS 1952 100 
1552 839-840 ** Bruksmärkena ur rullar 1958 75 
1553 Block 

4B 
* Otandat block järnvägen 1949 200 

 
Liechtenstein 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1554 3x 25 Heller på bestruket papper 125 
1555 46-52B * Bruksserien 1921 med tandning 12½ komplett, 7 275 

valörer 
1556 53 * 20 Rp 1921 125 
1557 64 ** 30 Rappen landskapsmotiv 1925 150 
1558 82-89 Regeringsjubileet 1928 – Johann II 70 år på 

tronen. Komplett stämplad serie om 8 valörer, 
samtliga med daterade stämplar 1928 från 
BALZERS. Se stor bild 

2000 

1559 119-121  Bruksserien Landskap och Byggnader 1933 1350 
1560 180-182 ** 4-block serie hyllningen till Fursten Franz Josef II 125 
1561 334-337 *Sport II 1955, vintersporter 50 
1562 365-368 ** Sport serie 50 
1563 371-373 ** Serie träd 50 
1564 398 ** Europa CEPT 1960 125 
1565 398 ** Europa CEPT märket 1960 125 
1566 449 Klb ** Miniark med fyra märken av 10 FR märket 1965 125 
1567 D11-19 ** Tjänsteserien 1934 komplett om 9 valörer där 25 

rappen är Michel-Nr D15b med svart påtryck. 
Stor bild 

500 

1568 D2B * 10 Rp 1932 tandning 11½ med tjänstepåtryck 150 
1569 Samling **/* 1917-1991 i tjock insticksbok, i början glesare 

med bl.a. Michel-Nr (mest *) 4-16, 45-49, 90-93, 
173-179, 192-196, 198-221, 238-239, 243, 252, 
268-276, 301-303, 310, 319-321, 322-325 och 
från år 1961 välbesatt ** med miniark. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

1000 

 
Litauen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1570 Samling * Huvudsakligen ostämplad samling ”det gamla 
Litauen” i Visirpärm med flera kompletta serier. 
Även något Estland ingår. Totalt ca 500 märken. 
Exempelbild 1 | 2 

400 

 

  
ur 1570 

 

Luxemburg 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1571 65 2½ Francs svart 50 
1572 227-231 Caritas, barnhjälpen 1930 125 
1573 240-244 * Caritas serien 1931, barnhjälpen med motiv 

prinsessan Alix 
100 

1574 252-256  Caritas 1933, barnhjälpen. Se stor bild 350 
1575 262  1 Fr karmin Caritas (barnhjälpen) 1934 125 
1576 263 1 ¼ Fr orange Caritas (barnhjälpen) 1934 125 
1577 264 1 ¾ Fr blå Caritas (barnhjälpen) 1934 125 

 
Monaco 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1578 4 * 10c rödbrun på sämskfärgat papper, Fursten 
Charles III 1885 

150 

1579 19 * 75c Fursten Albert I 1891 75 

 
Nederländerna 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1580 20 7 ½ cent 40 
1581 63 I B 1 Gulden typ I med kort tand 100 
1582 130D * 50 ct tandning 11½ x 12½ 35 
1583 134-135 */** Konstnärshjälpen 1923 där 2ct är * och 10ct är 

** 
100 

1584 189A + * 10 valörer ur Michel-Nr 179-191A inkl. den 
svåraste valören 35 cent brun. Följande Michel-
Nr ingår 179, 181-185, 187-189 och 191 

400 

1585 205-212 ** OS i Amsterdam 1928 komplett postfrisk serie, 450 
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stor bild 
1586 205-212 OS i Amsterdam 1928 komplett stämplad serie 100 
1587 249-252 ** ANVV – SALVE HOSPES serien 1932, stor bild 550 
1588 490-494 Komplett serie på rekbrev från Denekamp till 

Sverige 
50 

1589 570-574 FDC brevkort med komplett serie skickat som 
rekbrev med luftpost till Sverige 

400 

1590 582 * 75c bruksmärke 75 
1591 593-600 */** Båda serierna. 593-596 ** och 597-600 * 100 
1592 PV 35  10 Gulden märke för postanvisningar 75 
1593 Parti Olika märken på tre fyllda insticksblad inkl. en 

lite bättre valörer ur bl.a. ”voor het kind”.  
400 

1594 Samling Mest stämplat i tre insticksalbum (64+48+16 
sidor) delvis glest besatt grundsamling 

400 

1595 Samling 16-sidig insticksbok välfylld med olika stämplade 
märken från år 1852 (Michel-Nr 2) fram till år 
2000. Exempelbild 1 | 2 

400 

 

            
ur 1595                                                           ur 1602 

Polen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1596 280 * Flyg 25 
1597 283 *  50 
1598 289-290 * Challenge 1934, flygpost påtryck 25 
1599 289-290 * Challenge 1934 25 
1600 399-402 ** 2+4 Zloty, Michel-Nr 401, är ostämplade men 

de andra tre är postfriska 
50 

1601 Block 22 ** Polska posten 400 år 1958 50 
1602 Album Pärm med 45 försändelser från slutet av 1940-

talet huvudsakligen skickade till Sverige eller 
Storbritannien och oftast som rekbrev och 
luftpost. En del storformatiga eller 
fönsterkuvert. Exempelbild 1 | 2 

500 

 
Portugal 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1603 385-
405 

Portugals historia 1926. Komplett serie med 21 
valörer. Se stor bild 

450 

1604 456-
471 

* Portugals historia 1926. Komplett serie med 16 
valörer 

150 

1605 706-
713 

* Folkdräkter ostämplad komplett serie 150 

1606 778-
779 

(*) OTAN 1952, ostämplade utan gummering 100 

1607 856-
859 

* Almeida Garrett 1957 ostämplad serie 100 

 
Rumänien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1608 68 * 25 bani blå tandning 13½ 50 
1609 151-153 * Invigningen av den nya postbyggnaden i 

Bukarest 1903, de tre toppvalörerna 25, 40 och 
50B 

200 

1610 154-160 * Invigningen av den nya postbyggnaden i 
Bukarest 1903 

900 

1611 201-204 * Jubileumsutställningen 1906, fyra mellanvlörer 
30, 40, 50 och 75 bani 

75 

1612 205 * 1L50B kund Karl I på häst ur 1906 års 
storformatiga serie 

250 

1613 206 * 2L50B kung Karl I på häst ur 1906 år serie 100 
1614 236 * 2L högvalören ur 1913 års serie Silistra 75 

 
Ryssland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1615 5 10 kopek 50 

 
San Marino 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1616 23-25 * Nya regeringsbyggnaden 1894 150 
1617 421-422 ** 100 och 200 Lire, högvalörerna i 1949 års serie 

”Vyer” 
600 

1618 547-556 ** Serie hundar, 10 valörer från 1 till 100 Lire 100 

 
Schweiz 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1619 21 * 3c ostämplad 25 
1620 28 1 Fr guldfärgad ur 1862 års serie 200 
1621 32b  25c gulaktigt grön 1867 50 
1622 59B 25c grön med grov tandning 25 
1623 61A 40c grå Stående Helvetia med tandning 11 3/4 x 

11 3/4 
75 

1624 61D 40c grå Stående Helvetia med tandning 11½ x 
12 

75 

1625 62A 50c blå tandning 11 ¾  50 
1626 62C 50c blå tandning 11½x11 25 
1627 64A 3 Fr brunocker med tandning 11 ¾  50 
1628 69 C+D 50c grön i båda tandningarna 75 
1629 80C 3 Fr Stående Helvetia med tandning 11½ x 11 

stämplad 1907 
200 

1630 127 80 på 70c. Felfritt med stämpelfärg på en tand 
nertill 

25 

1631 130-132 Pro Juventute 1916 komplett serie 300 
1632 132 Sista valören i 1916 års Pro Juventute serie 

stämplad i Basel 
175 

1633 132 10c ur 1916 års Pro Juventute serie 150 
1634 226-228 Bruksmärken högvalörer 3, 5 och 10 fr 150 
1635 309 30 (+10) c Pro Juventute 1936 75 
1636 471-474  Pro Patria 1946 i specialmapp från postverket 

med stämplat 4-block och **/* 4-block av alla 4 
valörerna 

100 

1637 492-495  OS i St Moritz 1948 på FDC skickat som rekbrev 
till Sverige 

275 

1638 545-549  Pro Patria 1950 på FDC skickat som rekbrev 
med luftpost till Sverige 

300 

1639 580-584 Pro Patria 1953 FDC skickat som rekbrev till 
Sverige 

150 

1640 602-606 Pro Juventute 1954 på FDC skickat som rekbrev 
till Sverige 

150 

1641 18 ONU/UNO 3 FR (328w) med påtryck ”NATIONS 
UNIES OFFICE EUROPÉEN” med del av två 
stämplar Geneve Nation Unies 

200 

1642 Lot 18st Stående Helvetia i god kvalité 100 
1643 Parti Liten lot på instickskort med 22 märken. Michel = 

ca 300 €uro och huvudsakligen god kvalité 
250 

1644 Samling Två insticksalbum med olika stämplade märken 
ca år 1900-1993. Bl.a. många Pro Juventute och 
Pro Patria inkl. hela serier. Exempelbild 1 | 2 

500 

 

 
ur 1644 

 
Exempelbilder ur alla samlingar finns på www.frimarksauktioner.se 
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Sovjet 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1645 241 I B **/* 20 kopek sorgemärket för Lenin 1924 i den 
ovanliga typ I med bildstorlek 20x25 mm, tunn 
text och smal rödomramning 1,2 mm. Dessutom i 
4-block där de båda övre märkena är * och helt 
felfria, de båda nedre märkena är ** men med 
veck (obetydligt på det vänstra). Ovanligt objekt 
med breda marginaler. Michel = 500 €uro styck 
för ** märken 

900 

1646 763-
779 

* Serie inkl. 6 olika par, vågräta eller lodräta. 
Michel-Nr 764 är stämplad 

200 

1647 1280-
83 
1285 

Serien Michel-Nr 1280-1285 utan Michel-Nr 1284 50 

1648 Block 5 **Stalingrad 1945 block med liten skada på nedre 
högra hörnet 

75 

1649 Block 
14 

Aleksej Wenezianow 1955 50 

 
Storbritannien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1650 13 Z 4 pence karminröd 1857 med vattenmärke 
”Large Garter” (SG 66) 

150 

1651 40 2½ pence lilarosa 1875 plåt 2 med vattenmärke 
litet ankare (SG 139), något kort tand vid nedre 
vänstra hörnet 

75 

1652 62 5 pence svartblå 1880 med vattenmärke 
”Imperial Crown” (DG 169) 

150 

1653 237-
240 

OS i London 1948 på FDC med vinjett skickat till 
Polen 

100 

 
Trieste 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1654 18-23 * Zon A luftpostmärken 1-50 Lire med påtryck 
A.M.G. F.T.T. 

50 

 
Ungern 

 

      
1655                    1656 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1655 6a 25 kr Franz Josef violett (ljus), första upplagan i 
stentryck 

750 

1656 13b  25 kr Franz Josef rödviolett nyans, andra 
upplagan i djuptryck 

250 

1657 Block 
17 

* Det ”stora” broblocket med fastsättare i 
blockmarginalen, märket är postfriskt 

300 

1658 Block 
20 

Det gröna blocket 60f från 1951 100 

 
Vatikanen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1659 180-184 ** Komplett postfrisk serie 200 
1660 Samling **/* Insticksalbum med huvudsakligen postfriska eller 

ostämplade märken men även en del stämplat. 
Inga av de bättre. Ca 150-200 olika märken 

100 

 
Österrike 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1661 15NDII * Officiellt nytryck av 15 KR med tandning 10 ½ 125 
1662 17  (1.05 kreuzer) lila tidningsmärket 1859 med tre 

goda – breda marginaler, delvis lätt berört 
upptill men i gengäld med intressant ”vit kil” i 
första K upptill orsakat av ett pappersveck som 
uppstått innan tryckningen, sk. ”dragspel” 

750 

1663 23a  1.05 kreuzer tidningsmärket från år 1861 i 
ljusgrå nyans med bra marginaler 

400 

1664 276+ Rekommenderat brevkort 50 heller helsak från 
10WIEN75 8.XI.20 till Sverige på baksidan 
tilläggsfrankerad med otandade märken i 
enheter. Ankomststämplad. Riss i högra delen 

50 

1665 418-
424A 

* Kompositörer och musiker 1922 med tandning 
12½ 

100 

1666 507-511 * Fem högst valörerna ur 1929 års bruksserie 
med landskapsmotiv. 40, 50 och 60 groschen 
samt 1 och 2 Schilling 

250 

1667 536 * 30 groschen mörklila ur 1932 års småformatiga 
bruksserie 

50 

1668 540-541 * 50 groschen i de båda färgerna violett samt 
blå, ur 1932 års bruksserie 

100 

1669 772-
775A 

** 1+1 – 5+5 Schilling 50 

1670 878-884 ** 80 Jahre Künstlerhaus 100 
1671 937-940 ** 1949 års välgörenhetsserie för krigsfångar och 

hemvändare 
100 

1672 P9  Portomärke 50 kreuzer, lätt veck på övre 
vänstra hörnet 

100 

1673 Parti */** Instickskort med 33 mest * lite äldre märken 
inkl. några dubbletter. Michel = ca 250.- €uro 
och god kvalité 

200 

1674 Parti **/* Insticksblad lite bättre märken, mest olika i bra 
kvalité. Se stor bild. Michel = ca 600.- €uro 

600 

1675 Parti  1850 – ca 1955 med många lite bättre märken, 
inkl. dubbletter på 6 blad. Michel = 2900.- €uro 
och mest bra kvalité. Pdf med alla sidor 

2000 

1676 Samling  Mest stämplat i tre insticksalbum (64+64+16 
sidor) delvis glest besatt grundsamling inkl. från 
Bosnien Herzegowina 

400 

1677 6 I  Lombardiet och Venetien 2 soldi gul typ I, 
Franz Joseph 1858. En något tunn fläck på 
baksidan vid övre delen av huvudet. Omvänd 
stämpel från Milano 16/6 

500 

1678 5-7 * Post på Kreta 1, 2 och 4 Fr 50 
1679 P7- * Post i Levante portomärken P7 och P9-14, 

alla xa (ljusgrön på glanspapper) 
125 

1680 P12yb * Post i Levante 10 piaster portomärke på det 
tjockare pappret 

125 

1681 44C  Bosnien Herzegowina 5 Kr Franz Joseph 
1906 med den ovanligare tandningen 9½ 

100 

1682 83  Bosnien Herzegowina 5K 75 
1683 Parti /*/**Post i utlandet och Militärpost 1:a Världskriget 

på ett välfyllt insticksblad. Endast lite bättre och 
bättre märken inkl. många högvalörer 
Militärpost (K valörer). Bra kvalité och Michel = 
1400.-. Se stor bild 

1250 

 
Utom-Europa 

 

  
1684 

 

     
        1688              1689                1690                  1692                    1693 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1684 Parti  Brittiska kolonier och lite annat Utom-Europa på 
två Visirblad. Bl.a. Bahamas och Zanzibar samt 
12 olika ** utgåvor av Royal Visit 1954. Bild blad 
1 | 2 

100 
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1685 136a * Argentina 1 Peso 50 
1686 179 * Argentina 5 Pesos 50 
1687 39- * Ascension åtta valörer mellan ½d och 1 Shilling: 

Michel-Nr 39, 41, 43, 44, 46, 47, 48 och 49 
150 

1688 5A Bahamas ONE PENNY tandning 12½ och 
vattenmärke CC 

125 

1689 5C Bahamas ONE PENNY tandning 14 och 
vattenmärke CC 

50 

1690 7Aa Bahamas SIX PENCE violett tandning 12½ med 
vattenmärke CC 

200 

1691 17 *Bahamas FIVE SHILLINGS 1884/90 med ett riss 
i nedre vänstra hörnet 

50 

1692 22 * Bahamas 3 Shillings med omvänt vattenmärke 
CC 

100 

1693 33 * Bahamas SIX PENCE Edward VII 50 
 

          
            1694                     1695                          1697                    1699 
 
1694 42 Bahamas FIVE SHILLINGS Georg V 150 
1695 92 ** Bahamas 3 S med skeppsmotiv, 300:e årsdagen 

för britternas besättelse av ön 1629 
250 

1696 663-666 **Barbuda serie valar och delfiner 50 
1697 116b  Bermuda £1 Georg VI tandning 14 utgivet 1943, 

svart och brunpurpur på laxfärgat papper 
150 

1698 31 Brasilien 20 reis Pedro II med genomstucken 
kant 

75 

1699 36 Brasilien 500 reis med genomstucken kant 125 
1700 43 Brasilien 200 reis med genomstucken kant 50 
1701 87-91 *Canada serien Quebec 1908 med korta tänder 

på tre av valörerna (7, 10 och 15c) 
300 

1702 22 *Curacao 3 cent ostämplad 25 
1703 222-225 ** Dahomey luftpostserie med flygplan högvalörer 

100-500F 
50 

1704 Samling  Etiopien samling äldre utgåvor inkl. portomärken 
på tre Visirblad inkl. bättre märken och serier. 
Huvudsakligen ostämplade märken. Bild blad 1 | 
2 | 3 

500 

 

 
        1705                  1706                                         1707 
 
1705 4 * Falkland Islands ONE SHILLING ljusbrun 1878 

utan vattenmärke 
175 

1706 23 * Falkland Islands 3 shillings Edward VII med lätt 
spår i gummeringen 

400 

1707 102-110 ** Falkland Islands brukmärken vyer Georg VI, 
kortserie ½d – 1 shilling 

175 

1708 141 ** Falkland Islands 1 shilling hungersnöd 50 
1709 494-499 ** Gabon serie fjärilar från år 1973 75 
1710 517-520 ** Gambia WWF serie krokodiler 125 
1711 3763-73 

I 
** Gambia serie med 11 småformatiga märken 

motiv fjärilar 
75 

1712 776 ** Grenada Grenadines $20 fjäril 50 
1713 32 * Hawaii 25c Kamehameha centrerat neråt 200 
1714 202-204 * Indien bruksmärken högvalörer byggnader 1, 2 

och 5 Rupie. Stor bild 
300 

1715 66Zf ** Israel 1000 Pr statsvapnet 1952 med full Tab 500 
1716 Parti  Israel lot om 18 olika FDC utgivna år 2012 50 
1717 169 (*) Japan 20 sen utan gummering som det är 

utgivet 
200 

1718 220 Japan med del av stämpel 50 
1719 423-426 **/* Japan sportmärken 1948 där Michel-Nr 423 är * 

men 424-426 är ** 
125 

1720 471-
474A 

**/* Japan 4-block sport där de två övre är * och de 
två nedre är ** 

75 

1721 507-510 **/* Japan nationella sportspelen i Nagoya 1950 i 4-
block där två märken är ** och två är * 

250 

1722 88-91 ** Komoren serie fiskar 50 

1723 534-536 
Bl 229-
231 

** Korea fiskar serie med tre märken och tre block 50 

1724 110 *-** Moçambique – Companhia med mycket lätt 
spår av fastsättare 

50 

1725 Fk Nederländska Indien oanvänt frankokuvert 10 
på 20 cent. Lätt veck i vänster sida 

25 

1726 21  Surinam 1 Gulden med två korta tänder 50 
 

       
                                1727                               1729                 1730 
 

 
1728 

 

 
1731 

 

 
1733 

 
1727 2-3 *Thailand 1 Att karmin och 1 Sio zinnoberrot, 

något ojämn tandning vilket är normalt 
100 

1728 7-14 Thailand kung Chulalongkorn 1887 komplett 
serie där Michel-Nr 7 är * och 12 har en rund 
hörna, övriga stämplade och ok 

100 

1729 15 * Thailand påtryck på 1 Sio zinnoberrot 50 
1730 19 * Thailand påtrycksmärke 1892 med större rester 

efter montering i gummeringen 
75 

1731 28-42 */ Thailand kung Chulalongkorn i profil 1899 
komplett serie med 15 valörer där 8 Atts har kort 
tand upptill. Se stor bild 

250 
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1732 45-46 **/* Thailand 1 Att. ** och 2 Atts * påtryck 1904 50 
1733 47-60 */ Thailand 1905 års bruksserie komplett frånsett 

Michel-Nr 49. Se stor bild 
150 

 

    
                                           1734                                                 1735 
 

      
                                 1736                                      1737 

 

 
1740 

 
1734 64-67 */** Thailand komplett serie fyra olika påtryck år 

1907/08 där Michel-Nr 64 är ** och 65-67 är * 
75 

1735 156 * Thailand påtryck tigerhuvud på 15 stg ljusblå 
med tillägg +5 för scoutfonden år 1920 

350 

1736 222 * Thailand 50 St. 125 
1737 247-248  Thailand högvalörer 5 och 10 baht 175 
1738 832-835 ** Thailand vacker tågserie 125 
1739 Lot /** Thailand sex olika äldre påtrycksmärken 1 – 10 

Atts där ett märke är postfriskt och fem är 
stämplade 

50 

1740 Parti /*Thailand välfyllt A5 instickskort med äldre 
märken i delvis blandad kvalité inkl. en komplett 
luftpostserie. Se stor bild 

100 

1741 100 ** Transvaal 2 Sh. 6 Pence med påtryck E.R.I. SG-
Nr 242 

50 

 
 

     
        1742                 1743               1744                1745                 1746 
 
1742 7 USA 12 cents svart otandad George Washington 

1851, lätt inklippt nertill, smal men ej inklippt 
höger och bred marginal vänster samt upptill del 
av nästa märke. Tunn fläck i pappret på 
baksidan 

200 

1743 19x USA 5 cents Thomas Jeffersson i rödbrun nyans 
från 1862 

200 

1744 22 USA 15 cents svart Abraham Lincoln 1866 300 
1745 23 USA 24 cents George Washington 1861 

stämplad OCT 19 65, ”tresidig” med ”kantlinje” 
(tunt lodrätt färgstreck) i höger marginal, skada i 
form av djupt tandhål upptill (möjligen från 
tillverkningen) 

200 

1746 24 USA 30 cents orange Benjamin Franklin 1861, 
ett par korta tänder nertill, annars felfritt 

100 

 

    
          1747                        1749                            1750                   1754 
 
 

 
1753 

 
1747 42  USA 12 cents Henry Clay 1870, ett par korta 

tänder på höger sida som på framsidan nästan 
döljs av stämpeln 

100 

1748 56 (*)USA 4 cents ostämplad utan gummering 150 
1749 72  USA 10 cents orange Special Delivery 75 
1750 135 * USA 5 cents Panamerikanska utställningen 1901 

med större spår i gummeringen, mer än halva 
gummeringen kvar 

100 

1751 136  USA 8 cents Panamerikanska utställningen 1901 125 
1752 156 USA 3 cents ur 1904 års serie 75 
1753 253Cx2 USA vågrätt par av 3 cents Washington på brev 

från WILLIAMSPORT DEC 1919 ankommet 
GÖTEBORG 13.1.20 och eftersänt GÖTEBORG 
19.1.20 till Rio de Janeiro där det ankom 
19.II.1920. Bild baksidan 

100 

1754 P1a USA 1 cent portomärke i brun nyans med 
välplacerad stum ringstämpel 

50 

1755 Block 2-
3 

(*) USA frimärksutställningen i Chicago 1933, båda 
block utan gummering som de gavs ut 

100 

1756 PP2 *USA paketportomärke 2 cent 200 
 

   
Ur 1757 

 
1757 Samling  USA i fyra insticksalbum (totalt 150 sidor) glest 

besatt i början stämplat och eller ostämplat 1922 
och framåt välbesatt och 1968-1990 välbesatt 
postfriskt. Exempelbild 1 | 2 

750 
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1758 

 
1758 35-39 * Zanzibar högvalörer 1 rupee – 5 rupees där 2 

rupees är stämplad men de övriga fyra är 
ostämplade. Se stor bild 

225 

 
Hela Världen & Motiv & Vykort 
Lot-
Nr 

Beskrivning Utrop 

1759 Kompositörer monterat på kartongblad i en fylld A4 pärm. 
Stämplat eller ostämplat inkl. en del **/* 4-block. Bl.a. ingår ett 
stämplat Litz block från Ungern och flera Österrike och 
Tyskland från 1940- och 50-talet. Exempelbild 1 | 2 

400 

 

 
Ur 1760 

 
1760 OS samling i pärm med några trevliga objekt kring OS 1936 (A4 

minnesblad, ostämplad serie, några brev och vykort) och 
ryttarolympiaden 1956, i övrigt modernare enklare stämplade 
eller postfriska utgåvor. Exempelbild 1 | 2 

250 

1761 Visirpärm häften från 1980- och 1990-talet. Totalt 69 häften från 
huvudsakligen Finland, Åland eller Storbritannien. Exempelbild 
1 | 2 

300 

 

 
Ur 1762 

1762 Äldre hela världen album, Schaubek från ca år 1915. Delvis 
plundrat men mycket märken finns kvar, även sådant efter år 
1915 som satts på ”baksidorna” 

250 

 
 

 
1763 

 
1763 Flyttlåda med diverse i album, på blad, resturvalshäften och i 

påsar (bl.a. en mindre låda med Singapore) 
500 

 
 

 
1764 

 
1764 Låda med 23 album m.m. från diverse länder (ej Sverige) inkl. 

tre WWF album och annat. Orört parti från sterbhus 
1000 

 
 

 

 
 

Facit Special Classic 2024 
Norden special 1851-1950. 
Med nyanser, vattenmärken, 
varianter som i tidigare Facit 
Special.        500.- 
 
 

Facit Norden 2022 
Norden special 1951-2021. 
Med nyanser och varianter som i 
tidigare Facit Special och en 
enklare uppställning åren 1851-
1950 typ Facit Sverige.      600.- 

 
www.safealbum.se och www.frimarksnetto.se 

 
här finns alla aktuella kataloger från bl.a.  

Facit och Michel 
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16 av de bättre korten ur 1765 

 
 

1765 Vykortsbunt med ca 150 kort i det äldre mindre formatet, stor 
del frankerade med Oscar eller Medaljong inkl. trevliga motiv 
som flerbildskort järnvägsstationer. Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

750 

 

 
 

 
Två sidor ur 1766 

Orört vykortsalbum från början av sekelskiftet 
 
 

1766 Brefkortsalbum från början av sekelskiftet med ca 100 vykort 
huvudsakligen frankerade, samt några ”släktfotografier”. Allt 
från kyrkor och ”turistmotiv” till trevliga kort från mindre orter. 
Exempelbild 1 | 2 

750 

 
 

../bilder/42719a.jpg
../bilder/42719b.jpg
../bilder/42719c.jpg
../bilder/42719d.jpg
../bilder/42660.jpg
../bilder/42660a.jpg


Frimärks-Netto                                         www.frimarksauktioner.se                        Tel 042-14 49 82                                                               sida 32 

 

  
 

 
11 

4 skilling brev, leverans 13a med klicheeskada på övre vänstra hörnet, ex Bo Grendal 
 

 
15 

Lokalbrev frankerat med 1 skilling i gråsvart nyans, sen leverans med något slitna klichéer 
 

 
180 

10 på 24 öre Ringtyp som tilläggsfrankering på frankokuvert till Prag i dåvarande Österrike-Ungern 
Unik kombination av 20 öre porto till Österrike-Ungern enligt Ferdéns Census 


